

GAZETA OFICIALĂ



A COMISIUNEI REGIONALE DE UNIFICARE DIN CLUJ

Pentru publicațiunile vor plăti atât oficiile cât și particularii 50 bani de fiecare cuvânt sau număr, plus timbrul de ohitanță și prețul exemplarelor dorite.

Redacția și administrația:
CLUJ, PALATUL DE JUSTIȚIE
Parter numărul 22

Prețul abonamentului:
Pe un an 160 Lei
Pe jumătate an 80 Lei
Un număr oostă 2 Lei

PARTE OFICIALĂ.

— Ministerul de Iustitie. Secretariatul din Cluj.

Ordin circular

relativ la uniforma (roba) magistraților și avocaților.

Cătră toate instanțele judecătorești și barourile avocaților.

I. Pentru demonstrarea unității serviciului justițiar și în cele exterioare și pentru a-i da acelaia fostul, ce i se cuvine, în baza §-lui 104 al legii *ordonăm* întinderea dispozițiilor cuprinse în decretul din 29 Decemvrie 1864 cu modificările leg. din 27 Iunie 1869 și asupra teritoriilor administrate de secretariatul nostru general din Cluj. Dispozițiunile acestea formează parte înregistrare a acestui ordin circular pe lângă textul următor:

1. Toată magistratura țării și avocații vor purta în viitor uniformă când sunt în sedință.

2. Aceasta uniformă va fi în chipul următor:

Pentru judecătorie și președinți:

Manta (roba) neagră de merinos cu guler drept, închisă pe dinainte, cu fresă, albă, mânecile largi, căpustite mătasă neagră, cu cardinal negru pe umărul stâng, și în cap cu togă (bareta) neagră cu șnur de fir galben, cingătoarea de moar neagră.

Toga (bareta) președinților de tribunale va avea deasupra snurului un galon de fir galben, lăt de 10 milimetre.

Toga (bareta) președinților de curți va avea două galoane de fir între două snururi. Toga procurorului general va fi acelaș cu deosebire, că firul va fi alb. Membrii de curți și procurorii de secțiuni și curților (procurorii generali substituți) vor avea la togă un galon între douăe snururi.

Cingătoarea primului președinte de curte și a procurorului general va fi roșie. Cingătoarea membrilor de curți (consilierii de curte de apel) va fi albastră.

Procurorii vor avea toga ca și membrii însă cu șnur de fir alb.

Toga substituților (procurori provizori) nu va fi cu șnur.

Grefierii de curți și tribunale cu ajutoarele lor vor avea acelaș costum cași membrii cu osebire, că nu vor avea cardinal pe mână, nici șnur de fir pe togă, nici vor purta toga pe cap.

Costumul avocaților va fi ca al judecătorilor, însă fără cardinal și cu toga patrată fără șnur.

Procurorii, substituții și avocații vor sta în sedința cu capul descoperit.

II. Punerea în aplicare a acestor dispozițiuni este obligatoare pentru sedințele curților de apel cu incepere din 1-a Februarie 1921 iar pentru ale tribunalelor cu incepere din 1-a Martie 1921, la judecătoriile de ocol purtarea uniformei nu este obligatoare deocamdată.

Cluj, la 27 Octomvrie 1920.

Nr. 53179—1920. Pres. Iust.

Pentru ministru:
Victor Popp,
secretar general.

PARTE NEOFICIALĂ.

Anunțuri judiciare.

Judecătoria de ocol Cluj.

Publicație.

În urma cererii lui Florian Teuca, locuitor în Sebeșul-Mare președintele urbaristilor din Sebeșul-Mare, reprezentat prin Dr. Pompeiu Farcaș, avocat din Cluj, pentru nimicirea chitanței dată subt nr. 1590—1915 közigazgatási Ietét dela Perceptoratul de Stat — prin care a fost recunoscut din partea Perceptoratului de Stat primirea în deposit administrativ a libelului de depunere eliberat de Banca Draganul din Sebeșul-mare despre suma 12.000 coroane — judecătoria de ocol din Cluj, ordonează introducerea procedurii de nimicirea chitanței și-l provoacă pe posesorul numitei chitanțe, ca în decurs de un an dela înserarea a treia a provocației prezente în Gazeta Oficială, să-o prezinte înainte judecătoriei de ocol, ca la caz contrar va urma declararea de anulare a chitanței. — Cluj, la 23 Septemvrie 1920. Dr. Cruciu, m. p., consilier la curtea de apel, șeful judecătoriei de ocol.

Nr. 4796—1920

3138 3—3

Judecătoria de ocol Timișoara.

Edict.

Judecătoria de ocol Timișoara publică, cumcă în urma cererii petentei Ester Joanovich domiciliată în Timișoara pentru nimicirea următorului document afirmative pierdut: „Libelul de depunere despre suma 20,085'84 coroane edat de institutul „Temesvári Első Takarékpánztár“ din Timișoara pe numele Ester Joanovich sub Nr. 131754 introduce procedura de anulare.

Deci provoacă pe posesorul libelului de depunere amintit mai sus, că în termen de un an dela apariția a treia a edictului în Gazeta Oficială să prezinte libelul de depunere la judecătoria de ocol căci la caz contrar judecătoria după decurgerea termenului amintit, la rugarea nouă a petentei, va anula libelul de depunere. — Timișoara, la 29 Septembrie 1920. *Propsz m. p.*, judecător de ocol.

G. 8212—1920.

2909 3—3

Edict.

Judecătoria de ocol Timișoara publică, că afirmative s'a pierdut următorul document: În Szakálháza în anul 1919 sub Nr.ii 328, 329, 330, 331, 332 acțiunile estradate în valoare nominală de 50 cor. cu bonurile 5—26 a Morii cu sul soc. anon. în Szakálháza (szakálházi hengeralom r. t.)

În urma cereii lui Mauriciu Stern domiciliat în Timișoara, procedura pentru anularea documentului s'a pus în curgere. În consecință provoacă pe detentorul documentului mai sus descris, că în termen de un an socotit dela prima publicare a acestui edict în „Gazeta Oficială” să-l prezinte acestei judecătoria, căci la caz contrar și la nouă cerere a petentului, judecătoria va enunța după expirarea termenului de mai sus, acest document de anulat. — Timișoara, la 30 Mai 1920. *Dr. Fiála m. p.*, judecator de ocol.

Nr. C. 3094—1920.

2943 3—3

Judecătoria de ocol Odorheiu.**Publicare.**

Judecătoria de ocol din Odorheiu publică, că la cererea firmei pentru exploatare de lemne Klein Zsigmond din Odorheiu, a pus în curgere procedura pentru anularea următorului act afirmative pierdut: Certificat de rambursare a prețului de cumpărare de 13,718 cor. încurse pe urma actului de cumpărare cu Nr. 5215 despre vagonul rambursat cu Nr. 356—245 încărcat cu materiale de lemne în gara Odorheiu și expedit pe adresa Szabó Stefan, Vámosgálfalva.

În consecință acestora provoacă pe posesorul amintitului act, că în intervalul de 1 an, ce se începe cu prima zi ce urmează după a treia inserare a acestei publicații în Gazeta Oficială a prezentului act de publicare, să prezinte acel act la judecătoria, căci la dincontră, la noua cerere a petentului, după expirarea acestui termen va fi declarat de nul. — Odorheiu, la 3 Septembrie 1920. *Mathé, m. p.* judecător.

Nr. 2529—1120.

2555 1—3

Judecătoria de ocol Arad.**Publicațiune.**

Judecătoria de ocol Arad publică, că la cererea suplicantului Martin și Sigismund Kornis, firma înregistrată din Arad, s'a deschis procedura pentru anularea următorului document, afirmative pierdut: Libel de depunere, eliberat de institutul: „Aradi Első Takarékpanztár” în ziua 7 August 1919, despre suma 40,000 coroane sub Nr. 42077/m. suma depusă cu rezervă și fără camăte.

În consecință judecătoria provoacă pe posesorul numitului libel, ca în termen de un an dela apariția a 3-a în „Gazeta Oficială” a acestei publicațiuni, să-l prezinte acestei judecătoria, căci în caz contrar după trecerea termenului fixat judecătoria va declara la noua cerere a petentului libelul de anulat. — Arad, la 15 Octombrie 1920. *Dr. Kálmán, m. p.* judecător.

Ph. 7949—1920/1.

3296 1—3

Publicațiune.

Judecătoria de ocol Arad publică, că afirmative s'ar fi pierdut următorul document. Libel de depunere estradat de institutul „Casa de păstrare și credit Victoria” sub Nr. 32,246 cu semnare necunoscută despre suma de 4305 cor. 45 fil. pe numele decedatului Stefan Szabó.

În consecință provoacă pe detentorul menționatului document, că în termen de un an socotit dela ziua inserării a treia oară în Gazeta Oficială, să prezinte documentul judecătoria pentru că în caz contrar și la cererea înnoită a petentului, judecătoria după expirarea termenului sus-indicat, va declara documentul de anulat. — Arad, la 31 Decembrie 1919. *Dr. Kálmán, m. p.*, judecător de ocol.

Nr. 11919/1—1919.

3142 3—3

Judecătoria de ocol Târgul-Săcuiesc.**Publicațiune.**

Judecătoria de ocol din Târgul-Săcuiesc aduce la cunoștință publică că afirmativ s'a pierdut următorul document: A pus în curgere procedura pentru anularea Cărții de depunere No. 7031. a Băncii Subvenționale din Tg.-Săcuiesc, eliberată pe ziua de 1 Ianuarie 1920 în valoare de 3333 cor. 83 fil. și întocmită pe numele Composesoratului din Poiana Sărată pe baza rugării Dl. Joni Băfiroi, președinte și Dl. Neculae Crîntea, casier al Composesoratului, locuitori din Poiana Sărată.

Pentru care îl invită pe proprietarul documentului amintit ca în intervalul de 1 an după publicațiunea a treia a prezentei înștiințări în „Gazeta Oficială” documentul să-l prezinte la această judecătoria, căci în caz contrar judecătoria în urma termenului sus arătat la noua rugare a petiționarului va anula acel document. — Târgul Săcuiesc, la 13 Mai 1920. *Dr. Botos, m. p.* Judecător Oficial.

No. 2250—1920. 2854 1—3

Judecătoria de ocol Săn-Nicolaul-mare.**Publicațiune.**

Judecătoria de ocol Săn-Nicolaul-mare aduce la cunoștință publică, cumcă la rugarea lui Vlascsity Csarua domiciliat în Nagycsanád s'a introdus procedura de anulare a următorului act afirmative pierdut: Un libel de depunere eliberat de „Német és Szerbcsanádi takarékpanztár” la 25 Noembrie 1912 sub Nr. 5655/XI—732 pe numele Ulascity Csarua despre suma 520 cor. Dreptaceea provacă pe posesorul actului sus numit, că în termen de un an dela a treia apariție a publicațiunii prezente în Gazeta Oficială, să prezinte judecătoria actul de sus, căci la caz contrar după decurgerea termenului amintit judecătoria la repeșită rugare a petentului îl declară de nul. — Săn-Nicolaul-mare, la 27 August 1920. *Kovacsics m. p.*, judecător.

Pk. 2132/1—1920.

2849 3—4

Publicațiune.

Judecătoria de ocol Săn-Nicolaul-mare aduce la cunoștință publică, cumcă la rugarea lui Rusz Mihály domiciliat în Nagycsanád s'a introdus procedura de anulare a următorului act afirmative pierdut: Un libel de depunere eliberat de „Német és Szerbcsanádi takarékpanztár” la 29 Ianuar 1918 sub Nr. 6991/VI—67 pe numele Rusz Todor despre suma 500 cor. Dreptaceea provacă pe posesorul actului sus numit, că în termen de un an dela a treia apariție a publicațiunii prezente în Gazeta Oficială, să prezinte judecătoria actul de sus, căci la caz contrar după decurgerea termenului amintit judecătoria la repeșită rugare a petentului îl declară de nul. Săn-Nicolaul-mare, la 27 August 1920. *Kovacsics m. p.*, judecător.

Pk. 2531/1—1920. 2848 3—4

Publicațiune.

Judecătoria de ocol Săn Nicolaul-mare aduce la cunoștință publică, cumcă la rugarea lui Baltazár Imre domiciliat în Oșesanád i sa introdus procedura de anulare a următorului act afirmative perdut: Un libel de depunere eliberat de „Német és Szerbcsanádi takarékpénztár” la 17 Sept. 1905 sub Nr. 3347/VI—755 pe numele Baltazár Imre despre suma 3000 cor. Dreptaceea provoacă pe posesorul actului sus numit, că în termen de un an dela a treia apariție a publicațiunei prezente în Gazeta Oficială, să prezente judecătoriei actul de sus, căci la caz contrar după decurgerea termenului amintit judecătoria la repețită rugare a petentului îl declară de nul. — Săn-Nicolaul-mare, la 27 August 1920. *Kovacsics* m. p., judecător. Rk. 2129/1—1920. 2847 3—3

Judecătoria de ocol Careii-Mari.**Publicare.**

Judecătoria de ocol Careii-Mari aduce la cunoștință publică, că în urma rugării soției lui Ioan Heinrich născ. Maria Benes a pus în curgere procedura pentru anularea următorului document: afirmative perdut. Libel de depunere despre suma, de 5094 cor. 90 fil. estradat de către „Casa de păstrare asociație din Careii-Mari” (Nagy-károlyi Takarékpénztár Egyesület) sub Nr. 29/403.

În consecință provoacă pe detentorul menționatului document, că în termen de 45 zile dela publicarea a treia oară a acestel publicațiuni în Gazeta Oficială să prezinte documentul judecătoriei de ocol, pentru că în caz contrar și la cererea din nou a petentului, judecătoria după expirarea termenului susindicat, va declara documentul de anulat. Careii-Mari la 26 August 1920. *Juliu Aczél*, m. p., judecător de ocol.

Nr. Pk. I. 1755/1—1920. 2870 3—3

Judecătoria de ocol Salonta.**Publicațiune de citare.**

Judecătoria de ocol din Salonta publică, că în procesul intentat de văduva lui Ludovic Csátáry ca actor contra următorilor necunoscuți alui Carol Veiner pârțiți, a fixat termen pentru luarea și pertractarea procesului și a somat partidele, ca la 14 Decembrie 1920 ora 9 înainte de amiază să se prezinte în localul oficial, totodată a numit pe avocatul dr. Moise Koós domiciliat în Salonta ca curator pentru pârțiți, cari se întrețin în loc necunoscut.

Judecătoria provoacă pe pârțiți, ca să se prezinte la termenul fixat în persoană, ori să se reprezinte prin plenipotențat just și legitim, pentru că la caz contrar va demerge curatorul în locul lor. — Salonta, la 20 Oct. 1920. *Jakó*, m. p., judecător.

Nr. 1464—1919. 3209 1—1

Judecătoria de ocol Tășnad.**Citație.**

Judecătoria de ocol Tășnad publică, că în pricina reclamantului „Tasnádi Takarékpénztár Egyesület” în Tășnad contra pârăților Ștefan Nagy și soția pentru 15.000 cor. și acc. a fixat ziua de înfățișare și a provocat pârțile, ca să se prezinte în localul judecătoriei la 30 Noembrie 1920 la 10 ore a. m., numind totodată de curator pentru pârătul cu domiciliul necunoscut pe dr. Andre Somogyi avocat în Tășnad.

Judecătoria provoacă pe pârățiți, ca pe ziua și ora susamintită să se prezinte prin avocat provăzut cu plenipotență, căci la caz contrar îl va reprezenta curatorul. — Tășnad, la 8 Octomvrie 1920. *Dr. Mureșan*, m. p., jud. la tribunal. Nr. 1821—1960. 3051 1—1

Judecătoria de ocol Abrud.**Publicare de citație.**

Judecătoria de ocol Abrud publică, că a fixat termen de sulevare și pertractare în merit în procesul de 500 cor. adecă 250 lei intentat de Terezia Danciu născ. David din comuna Bucium contra „Societatea anonimă „Azurit” vegyi ipar részvénytársaság” cu sediul Cluj. reprezentată prin directorii baronul Paul Huszár, dr. Ignatie Solomon, Adolf Solomon și Eugen Erdős de prezent toți în loc necunoscut și a chemat pârțile, ca la ziua de 21 Decembrie 1920 la 8 ore a. m. să se prezinte în localitatea oficioasă, ușa 10, iar totodată a numit de curator pentru pârătul pe dr. George David avocat în Abrud.

Judecătoria somează pe pârăt, ca la ziua și ora fixată mai sus să se prezinte în persoană sau prin avocat plenipotențiat, căci la caz contrar va proceda în locul lui curatorul. — Abrud, la 20 Septemvrie 1920. *Folly*, m. p., jude de ocol.

Nr. 1100/3—1920. 2947 1—1

Judecătoria de ocol Ineu.**Publicațiune de citare.**

Judecătoria de ocol Ineu publică, că în procesul reclamantului „Victoria” institut de credit și economii contra pârătului Ștefan Gheorge Nagy pentru suma de 1670 lei a defipt termen de sulevare a procesului și desbaterea în merit a aceluia și a somat partidele, ca să se prezinte pe 27 Decembrie 1920 la oarele 9 a. m. în localul oficios al ei Nrul 3, totodată pentru pârătul Ștefan Gheorge Nagy, a cărui ubicațiune este necunoscută a numit de curator pe avocatul dr. Robert Hauska domiciliat în Ineu.

Judecătoria somează pe pârăt, că la termenul și oara susindicată să se prezinte personal sau prin reprezentat îndreptățit și legitimat, pentru că la caz contrar va proceda pentru el curatorul. — Ineu, la 20 Octomvrie 1920. *Dr. Farkas*, m. p., judecător de ocol.

Nr. 2110—1920. 3212 1—1

Publicațiune de citare.

Judecătoria de ocol din Ineu publică, că în proceul reclamantului „Victoria” institut de credit și economie contra pârătului Ștefan Gheorge Nagy pentru suma de 475 lei a defipt termen de sulevare a procesului și desbaterea în merit a aceluia și a somat partidele cumcă, să se prezinte pe 27 Decembrie 1920 la oarele 9 a. m. în localul oficios al ei, la Nrul 3 totodată pentru pârătul Ștefan Gheorge Nagy a cărui ubicațiune este necunoscută a numit de curator pe avocatul dr. Geiza Fülöp domiciliat în Ineu.

Judecătoria somează pe pârăt, că la termenul și ora susindicată să se prezinte personalul sau prin reprezentat îndreptățit și legitimat, pentru că la caz contrar va proceda pentru el curatorul. — Ineu, la 26 Octomvrie 1920. *Dr. Farkas*, m. p., judecător de ocol.

Nr. 2257—1920. 3211 1—1

Judecătoria de ocol Zălau.**Publicațiune.**

Judecătoria de ocol Zălau face conoscut, că pentru dnularea următoruii document: O recunoștință emisă te către institutul din Zălau „Középszolnokmegeye zilahi aakarékpénztár r. t.” datață din 10 Iunie 1920 în care acest institut recunoaște a fi primit dela Péli F. József locuitor în Șamșod o carte de depunere peste 95.000 coroane edată acestuia din partea societății anonime din

Budapesta „Wiener Bankverein Magyarországi Fióktelepe” și un cheche de 4000 coroane edată acestuia din partea societății anonime din Budapesta „Magyar Általános Hitelbank” la cererea lui Péli F. József și a pus procedura în curgere. Prin urmare provoacă pe posesorul numitului document ca în termen de un an dela ziua inserării a 3-a a acestei publicări în „Gazeta Oficială” să prezinte judecătoriei documentul pentru că în caz contrar judecătorii la învita cerere a petentului îl va declara de anulat, — Zălau, la 13 Octomvrie 1920. *Benke m. p., judecător.*

Nr. G. 2027—1920.

3046 3—3

Publicațiune.

Judecătoria de ocol Zălau face cunoscut, că pentru anulara următorului document: O recunoștință emisă de către institutul din Zălau: Középszolnokmegye zilahi takarékpénztár r. t. (datată din 1 Mai 1920) în care acest institut recunoaște a fi primit dela Elekes Cergely locuitor în Borla o carte de depunere, peste 160.000 coroane, edată acestuia din partea societății anonime din Budapesta: Magyar Általános Hitelbank, la cererea lui Gregoriu Elekes s'a pus procedura în curgere. Prin urmare provoacă pe posesorul numitului document că în termen de un an dela ziua inserării a 3-a a acestei publicări în „Gazeta Oficială” să prezinte judecătoriei documentul pentru că în caz contrar judecătoria la învita cerere a petentului îl va declara de anulat. — Zălau, la 7 Septemvrie 1920. *Dr. Cornel Centea m. p., judecător de ocol.*

Nr. G. 1657—1920.

3097 3—3

Judecătoria de ocol Baia de Criș.

Publicațiune de citare.

Judecătoria de ocol Baia de Criș, aduce la cunoștință că în procesul intentat de actorul Faur Costan lui Mihaiu Baldovin contra inșilor Faur Roman pentru declarație de intab. a pus termen pentru sulevarea și pertractarea în merit a procesului pe ziua 6 Decemvrie 1920 orele 8 dim. totodată a provocat părțile litigante ca să se prezinte în localul ei oficios la acest termen, Pentru inctul Faur Roman cu ubcațiune necunoscută a numit de curator pe avocatul Iuliu Năbnáczy domiciliat în Baia de Criș.

Judecătoria provoacă pe inct, că în ziua și locul susindicat să se prezinte cu avocat sau în persoană ca în caz contrar îl va reprezenta curatorul acum numit. — Baia de Criș, la 6 Octomvrie 1920. *Dr. Nemes Victor, șef. judecător.*

Nr. P. 1477/2—1920.

3305 1—1

Judecătoria de ocol Șercaia.

Publicare de citație.

Judecătoria de ocol Șercaia publică, că în procesul intentat de reclamantul min. Ion George Alduca contra părâtului Alduca David și soții pentru proprietate la imobile și acc. a pus termen de pertractare și a somat partidele ca să se prezinte pe ziua de 24 luna Ianuarie anul 1921 a. m. la 9 ore în biroul oficiului (Strada-mare 215 ușa 1) totdeodată pentru părâtul Alduca David și Alduca Ana cari să află în loc necunoscut a numit ca curator pe dr. Iuliu Decian avocat plasa din Șercaia.

Judecătoria somează pe părât ca la ziua și ora sussemnată să se prezinte personal sau prin mandatariu, care este îndreptățit și adevărit săl reprezinte, căci la caz contrar va proceda în locul lui curatorul numit. — Șercaia, la 26 Septemvrie 1920. *Dr. Lucaciu, m. p., judecător.*

Nr. C. 820/3—1920.

3159 1—1

Judecătoria de ocol Săliște.

Publicațiune.

Judecătoria de ocol Săliște aduce la cunoștință, că în urma cererii lui Ilie Rehovian domiciliat în Vale a pus în curgere procedura pentru anularea următoarelor documente afirmativ pierdute: Libel de depunere 8029/VI. pe numele lui Ilie Rehovian, Valea, despre suma de lei 44.000. Libel de depunere Nr. 8030/VI. pe numele lui Ilie Rehovian, Valea despre suma de lei 1000, emise ambele de Sucursala din Sibiu a Băncii Comerciale maghiare Pestane.

Provoacă deci pe posesorul acestor documente, ca în termen de un an dela apariția a treiaoaară a acestor publicațiuni în Gazeta Oficială, să le prezinte la această judecătorie, căci în caz contrar, după expirarea termenului de mai sus și la noaua cerere a petentului, le va declara de anulate. — Săliște la 26 Octomvrie 1920. *Pildner, m. p., șef. judecător.*

Tribunalul Cluj.

Publicațiune.

Tribunalul din Cluj anunță în baza § 738 al legii I. din 1911 ca în urma petiției reclamantei Oprea Maria născ. Bodocan repr. prin avocatul Dr. Valeriu Pop din Cluj a pus în curgere cu ziua de azi procedura pentru dovedirea morții a lui Oprea Simion fost locuitor în Jucul de jos, afirmativ decedat la 17 Ian. 1918 în Rudnic-Beiroza (Rusia) și anumit de curator al decedatului pe avocatul Dr. Ioan Malaiu din Cluj.

Tribunalul provoacă pe afirmativul mort și pe toți aceia ce au cunoștință că Oprea Simion e în viață, să anunțe tribunalului sau curatorului existența în viață a suszisului și totodată se comunice datele necesare pentru constatarea acestei existențe, pentru că tribunalul la caz contrar dela publicarea a treia oara a prezentului anunț în Gazeta Oficială la 3 luni, va declara pe numitul de mort. — Cluj, la 23 Octomvrie 1920. *Dr. T. Popescu, m. p., judecător la tribunal.*

Nr. C. 1060/2—1920.

3238 1—3

Tribunalul Sibiu.

Publicațiune.

Pe baza cererii petentei Eugenia Bono reprezentată prin avocatul dr. Liviu Turcu și în virtutea punctului B. din art. 77 al legii XXXI din 1894 tribunalul invită pe Oscar Miaosky, cu domiciliul necunoscut, ca să restabilească cu soția lui conviețuirea conjugală bazată pe căsătoria celebrată înaintea ofițerului stărei civile la 4 Maiu 1870, în termen de un an, socotit dela a doua publicare în „Gazeta Oficială” căci la din contră tribunalul va aduce hotărâre definitivă asupra acțiunii de divorț.

Il invită mai departe, să încunoștințeze tribunalul despre domiciliul său, căci la din contră fără a mai fi citat, va fi reprezentat prin avocatul dr. Ioan Frumusan numit de curator. — Sibiu, la 6 Septemvrie 1920. *I. Ilescu, m. p., consilier la Curtea de apel.*

Nr. 1299—1920.

3225 1—

Dela presedintele tribunalului Deva.

Publicațiune.

Dr. Adrian Kölgyesi fost notar public în Hajeg ordinul Secretariatului general al Ministerului de Justiție Nr. 1201—1920. Pres. Just. a fost destituit din post de notar public. — Deva, la 27 Octomvrie 1920. *Inde cifrabil, președinte.*

Nr. 43—1920 Pres. XV. A.

3286 1—

Tribunalul Braşov.**Publicaţiune.**

Tribunalul Braşov comunică, că în procesul reclamei Verlona Spannbaauer în contra Georgh Hertl pentru divorţ a fixat termen pentru sulevarea procedurii şi a chemat părţile ca în ziua de 14 Decembrie 1920 la 9 ore a. m. (Palatul justiţiei, etajul II, sala Nr. 97) să se prezinte şi totodată pentru pârâţul a denumit ca curator pe avocatul dr. Alfred Tontsch.

Tribunalul cheamă pe pârâţul Georgh Hertl ca în ziua şi ora susamintită să se prezinte prin avocat plenipotenţat, pentru că în caz contrar în locul lui va proceda susnumitul curator. — Braşov, la 26 Septembrie 1920, Dr. Jahn m. p., judecător.
Nr. C. 1941/1—920. 3206 1—1

Publicaţiune.

Tribunalul Braşov comunică, că în procesul reclamei Margareta Veres în contra Ludovic Kosztics pentru divorţ a fixat termen pentru sulevarea procedurii şi a chemat părţile, ca în ziua de 21 Decembrie 1920 la 9 ore a. m. (Palatul justiţiei, etajul II, sala Nr. 97) să se prezinte şi totodată pentru pârâţul a denumit ca curator pe avocatul dr. Eugeniu Meşian.

Tribunalul cheamă pe pârâţul Ludovic Kosztics, ca în ziua susnumită să se prezinte prin avocat plenipotenţat, pentru că în caz contrar în locul lui va proceda susnumitul curator. — Braşov, la 8 August 1920, Dr. Jahn m. p., judecător.
Nr. C. 2138/6—920. 3207 1—1

Publicaţiune.

Tribunalul Braşov aduce la cunoştinţă generală, în urma cererii înaintate din partea Mariei Stefan Mihai născ. Săvu în baza §-lui 748 a legii I. din 1911 în ziua de azi a început procedura pentru constatarea morţii lui Ştefan Mihaiu fost locuitor în Cristian, născ. la 20 Sept. 1879 afirmativ a murit la Decembrie 1915 ca prizonier în Samaral (Rusia) şi delegă ca curator al absentului pe adv. Dr. Alfred Tontsch.

Tribunalul invită pe dispărutul şi toţi aceia cari au cunoştinţă că dispărutul ar fi în viaţă, să încunoştinţeze despre acesta tribunalul sau pe curatorul lui totdeodată să comunice şi datele din care s-ar putea stabili că dispărutul e în viaţă cunoscând că în caz contrar tribunalul după trecerea alor trei luni socotite de la ziua ce a urmat înserării a treia oară în Gazeta Oficială conform rezultatului procedurii de probare va pronunţa pe cale judecătorească faptul morţii. — Braşov, la 27 Maiu 1920. Dr. Sylviu Moldovan m. p., preşedinte.
Nr. C. 1367—1920. 3255 1—3

Publicaţiune.

Tribunalul Braşov în urma cereri a reclamantei Elena V. Ignat reprezentat prin avocatul Dr. C. Moga în baza § 77 lit. b) artic. de lege XXXI. din 1894 provoacă pe Vasilie Ignat cu domiciliul necunoscut, fost curator în Braşov, ca să restabilească cu soţia sa convieţuirea conjugală bazată pe căsătoria încheiată la 30 Oct. 1915 înaintea ofiţerului stări civile din Braşov şi anume decurs de un an dela ziua următoarea apariţiei acestei publicaţiuni în Gazeta Oficială, căci în caz contrar tribunalul va decide asupra divorţului în urma cereri reclamei. Mai departe îl provoacă să aducă la cunoştinţă domiciliul său, căci în caz contrar în procesul divorţ va fi reprezentat fără a mai fi citat de curator numit Dr. Vasilie Glajariu. — Braşov, la 14 Sept. 1920. Issekutz m. p., judecător.
Nr. 1144—920. civ. 3292 1—2

Publicaţiune.

Tribunalul Braşov aduce la cunoştinţă generală, că în urma cererii înaintate din partea Benedek Istváné n. Erdélyi R. în baza §-lui 848. a legii I din 1911 cu ziua de azi a început procedura pentru constatarea morţii lui Cârbaş Stefan Benedek din Braşov şi delegă ca curator al absentului pe avocatul Dr. Eugen Meşianu din Braşov.

Tribunalul invită pe dispărutul şi toţi aceia cari au cunoştinţă că dispărutul ar fi în viaţă să încunoştinţeze despre aceasta tribunalul sau pe curatorul lui totdeodată să comunice şi datele din care s'ar putea stabili, ca dispărutul e în viaţă cunoscând că în caz contrar tribunalul după expirarea alor trei luni socotite dela ziua ce a urmat înserării a treia în Gazeta Oficială conform rezultatului procedurii de probare va pronunţa pe cale judecătorească faptul morţii. — Braşov, la 27 Iulie 1920. Issekutz, m. p., referent.

Nr. D. 2263/1—920. 1923 2—3

Tribunalul Odorheiu.**Publicare de citaţie.**

Tribunalul Odorheiu aduce la cunoştinţă publică, cumcă în procesul reclamantului Gáspár Barabás în contra pârâtei Barabas Anna pentru desfacerea căsătoriei a fixat termen pentru sulevarea procedurii şi a invitat părţile ca să se prezinte în ziua de 6 Decembrie 1920 la orele 8 dim. (Palatul oficiului Str. princip. Elisaveta Nr. 2, etajul I uşa 16) ear pentru pârâta cu domiciliul necunoscut a denumit curator pe dr. Gönezy Gábor, avocat în Odorheiu

Tribunalul somează pe pârâta, că în ziua şi ora susnumită să se prezinte în persoană sau prin avocat împuternicit, că la caz contrar va proceda susnumitul curator. — Odorheiu, la 1 Octomvrie 1920. Dr. Kovács Nicolae, m. p., jude.
Nr. C. 145/5—1919. 3311 1—1

Tribunalul Arad.**Publicaţiune.**

Tribunalul din Arad publică, că la cererea soţiei lui Ioan Bartolomeiu, născ. Maria Sviebran din Nădlac în virtutea articolului 773 p. 3 şi respective 748 legea I. din anul 1911 în ziua de azi a indicat procedura pentru constatarea morţii lui Ioan Bartolomeiu fost locuitor în Nădlac după spunerea consoţului Ludovic Mézáros ar fi murit pe frontul rusesc şi l'au îngropat în Novialexi la 25 Septemvrie 1915 şi numeşte pentru reposatul de curator pe avocatul Müller Vendel din Arad.

Tribunalul provoacă pe dispărutul şi pe toţi aceia, cari au cunoştinţă despre fiinţa în viaţă a dispărutului să avizeze tribunalul sau curatorul şi totodată să comunice şi datele acelea, din care se poate constata, că dispărutul trăieşte încă, pentru că la caz contrar tribunalul după publicarea apelului acestuia de 3 ori în Gazeta Oficială, va declara pe dispărutul de mort. — Arad, la 6 Septemvrie 1920. Nyisztor, m. p., preşedinte
Nr. P. I. 3515—1920. 3008 3—3

Edict de publicaţiune.

Tribunalul din Arad aduce pe cale de publicaţiune la cunoştinţă, că în urma petiţiei înaintate conform §-lui 748 a art. de lege I din 1911 de reclamanta soţia lui George Oanca născ. Tresea Bogdan locuitoare în comuna Nădlac şi reprezentată prin avocatul dr. Teodor Pap din Arad, în ziua de azi mai jos notată a pus în curgere procedura pentru statorirea morţii lui George

Oanca fost locuitor în comuna Nădlac, care a murit în spitalul din Mantova în Italia la 27 Septembrie 1918 și acolo a fost și îngropat, totodată pentru apărarea intereselor dispărutului ordonează de curator pe dr. Carol Böns advocat din Arad.

Tribunalul provoacă pe cel dispărut și pe toți aceia, cari au cunoștință despre aflarea în viață a dispărutului, ca faptul acesta să-l aducă la cunoștința tribunalului sau a curatorului denumit pentru apărarea intereselor acestuia și totodată să comunice și datele acelea, din cari să poate constata aflarea în viață a dispărutului, pentru că la caz contrar după trei luni dela publicarea a treia oară a acestui edict în Gazeta Oficială tribunalul va statori judecătorește timpul morții lui. — Arad, la 32 Octombrie 1920. Szabó, m. p., prezident de senat.

Nr. C. 3514—1920.

3215 3—3

Publicațiune.

Tribunalul Arad aduce la cunoștință publică, că în urma petițiunii soției lui George Andra născ. Berlea, domiciliată în Șiria, înaintată pe baza §-ului 748 al art. de lege I. din anul 1911 și conform declarațiilor lui Ioan Bán din Musca și Moisa Bunács din Gurba, a pus în curgere procedura pentru constatarea de moarte a lui George Andra fost locuitor în Șiria, care în 8 August 1918 a devenit prins în Italia și internat în lagărul de prizonieri din Casuia (plasa Kaserta) unde a și murit la 19 Decembrie 1918, totodată pentru afirmativ decedatul a numit de curator pe dr. Desideriu Söcs din Arad.

Tribunalul provacă pe dispărutul și pe toți aceia, cari au cunoștință despre aflarea în viață a dispărutului să avizeze tribunalul sau curatorul și totodată să comunice și datele acelea, din cari se poate constata faptul, că dispărutul trăește încă, pentru că la caz contrar tribunalul după trei luni, socotit dela a 3-a inserare a acestei publicațiuni în Gazeta Oficială, va statori judecătorește timpul morții lui. — Arad, la 30 August 1920. Nyisztor, m. p., jud. la curtea de apel.

Nr. P. I. 3274—1920.

3155 2—3

Tribunalul Târgul-Murăș.

Publicațiune.

Tribunalul Târgul-Murăș publică, ca în urma cererei înaintată din partea Susanei Rozsnyai căs. cu Bela Borbély, domiciliată în Madarașul de câmpie în baza §§-lor 736 și 748 a legii I din anul 1911 cu ziua de azi a pus în curgere procedura pentru statorirea casului de deces alui Borbély Béla, fost domiciliat în Madaraș de câmpie (Mezőmadaras) județul Mureș-Turda, care în anul 1914 cu ordonarea mobilizării a intrat în serviciu militar și în 23 Decembrie anul 1914 în Galiția la Tokhov, a fost împușcat în pânțece și în urma împușcătorei acestea a decedat și pentru dispărutul a dispus de curator pe Dr. Iosif Plutz, advocat în Târgul-Mureș.

Tribunalul somează pe dispărutul și pe toți aceia, cari au cunoștință ca dispărutul, ar fi în viață să încunoștințeze despre aceasta tribunalul ori pe curator și totodată se comunice datele din cari s'ar putea statori ființa în viață a dispărutului pentru că în caz contrar tribunalul după expirarea alor trei luni computate dela ziua ce a urmat inserarea a treia în Gazeta Oficială amăsurat rezultatului procedurii de probare va pronunța judecătorește faptul decedului. — Târgul-Murăș, la 3 Septembrie 1920. Dr. Simion Butean, m. p., cons. la curtea de apel preș. de sen.

Nr. 1703—1920 C. 1

3056 3—3

Publicațiune.

Tribunalul Târgul-Mureș, publică că în urma cererei înaintată din partea Ioanei Popovici domiciliată în Ripa-de-sus, reprezentată prin avocatul dr. Ilie Popescu domiciliat în Reghin, în baza §-ilor 748 și 736 a legii I din anul 1911 cu ziua de azi a pus în curgere procedura pentru statorirea casului de deces a alui Teodor Netea fost locuitor în comuna Ripa-de-nus, care în anul 1916 ca soldat plecând în război pe frontul Italiei a juns ca prinsoner și ca atare a reposat în lagărul de prinsonieri din Altănura în luna lui Maiu 1919, și pentru dispărutul a dispus de curator pe dr. Aurel Baciu, advocat în Târgul-Mureș.

Tribunalul somează pe dispărutul și pe toți aceia, cari au cunoștință că dispărutul ar fi în viață, să încunoștințeze despre aceasta tribunalul, ori pe curatorul și totodată să comunice și datele din cari s'ar putea statori ființa în viață a dispărutului, pentru că în caz contrar tribunalul după expirarea alor șase (6) luni computate dela ziua ce a urmat inserarea a treia în Gazeta Oficială amăsurat rezultatului procedurii de probare va pronunța judecătorește faptul decedului. — Târgul-Mureș, la 17 Aprilie 1920. Dr. Simion Butean, m. p., preș. de senat. cons. la curtea de apel.

Nr. P. 598/2—1920.

3272 1—3

Tribunalul Zălau.

Publicațiune.

Tribunalul din Zălau publică pe baza rugării soției lui Florian Chiș, născ. Verona Sabou înaintată pe baza §-ului 748 al legii I din 1911 pentru a constata faptul morții lui Florian Chiș, fost locuitor în Ortelec în ziua de azi s'a introdus procedura și pentru mortul afirmativ a ordonat pe dr. Alexandru Szabó advocat în Zălau ca tutor. Florian Chiș pe baza prelegerii lui Emil Costea loc. în Arghieș și alui Ion Costea loc. în Seredei a fi murit în anul 1915 în orașul Skobelew din Rusia.

Tribunalul provoacă pe dispărutul și pe toți, care știu că Florian Chiș e în viață ca să încunoștințeze tribunalul sau tutorul despre aceasta și totodată se comunice datele din care s'ar putea fixa, că dânsul încă trăește, că la caz contrar tribunalul după trecere de trei luni dela apariția a treia oră acestei publicațiuni în Gazeta Oficială, va fixa faptul mortului din oficiu. — Zălau, la 15 Octombrie 1920. Zoltan Kapeller, judecător la tribunal.

Nr. C. 902/1—1920.

3298 1—3

Apel.

Tribunalul Zălau publică, că la cererea Pop Maria m. Szabados Nichita locuitoare în Badon, reprezentată prin avocatul Dr. George Pop loc. în Zălau în baza §-ului 748, legea I din 1911 în ziua de azi a început procedura pentru constatarea morții lui Nichita Szabados, fost locuitor în comuna Badon, care ca soldat afirmativ plecând la luptă în 25 Iulie 1915 pe frontul rus, la fontirea Besarabiei, a murit și numește pe seama lui de curator pe avocatul Dr. Ludovic Markovics din Zălau.

Tribunalul provoacă pe dispărutul și pe toți aceia, care au cunoștință despre viața dispărutului să avizeze tribunalul sau curatorul și totodată să comunice și datele acelea din care se poate constata faptul că dispărutul trăiește, pentru că în caz contrar tribunalul la 3 luni după publicarea acestui apel de trei ori în „Gazeta Oficială” va declara pe dispărutul de mort. — Zălau, la 6 August 1920. Zoltan Kapeller, judecător la tribunal.

Nr. P. 632/1/1920

2907 3—3

Publicațiune.

La cererea petentei Szilágyi Józsefné nasc. Catalina Fazacaș, reprezentată prin Dr. Ioan Iuga, și în virtutea punctului B) din art. 77. al legii XXXI. din 1894 tribunalul invită pe Iosif Szilágyi cu domiciliul necunoscut, ca să restabilească cu soția sa conviețuirea conjugală bazată pe căsătoria lor încheiată în Dej la 26 Decembrie 1914, în termen de un an, socotit dela a doua publicare în Gazeta Oficială, la din contră va aduce hotărâre definitivă asupra acțiunii de divorț.

Il invită mai departe, să încunoștințeze tribunalul despre domiciliul său, căci la din contră fără a l mai cita va fi reprezentat prin avocatul Dr. Agustin Pinteș numit de curator. — Zălau, la 20 Septembrie 1920. Kapeller Zoltan m. p., jude la tribunal.

C. 726/1—1920.

3236 1—2

Citațiune.

Tribunalul Zălau în procesul intentat de Dr. Ludovic Toth reprezentat prin avocatul Dr. Ioan Iuga, contra pârâtului Ghizella Lukácsy măr. Dr. Toth Lukács pentru desfacerea căsătoriei în virtutea punctului a) din art. 80 al legii XXXI. din anul 1894 defigie termenul de pertractare pe 16 Decembrie 1920 la ora 9 a. m. designând de curator, pentru pârâtul cu locuința necunoscută pe Dr. Gheorghe Pop avocat în Zălau, iar pârâtul se citează prin publicațiune cu observarea, că la termenul fixat să se prezinte în persoană, ori să informeze pe curatorul denumit, căci la dincontră se vor aplica consecințele legale. — Zălau, la 15. Oct. 1920 Zoltan Kapeller, judecător la tribunal.

C. I. 1730/23—1917.

3235 1—2

Tribunalul Des.**Edict.**

Tribunalul Dej publică, că în urma cererii înaintate în baza § lui 748 al art. de lege I. anul 1911 de petenta soția lui Ioan Bidian nasc. Nastasia Zigran domiciliată în Enciu și reprezentată prin advocatul dr. Octav Pavelea în Beclean în ziua de azi a introdus procedura pentru declararea de mort a afirmative dispărutului Ioan Bidian fost locuitor în Enciu și pe seama dispărutului a numit de curator pe advocatul dr. A. Ioan Mezei în Dej.

Tribunalul provoacă pe dispărutul și pe toți aceia, cari au cunoștință despre împrejurarea, că dispărutul e în viață, ca să înștiințeze aceasta tribunalului, sau curatorului, totodată să comunice datele, pe baza cărora se poate constata existența în viață a dispărutului, căci la caz contrar după termenul de trei luni socotite dela ziua, ce urmează după publicarea a treia oră a acestui edict în Gazeta Oficială, tribunalul pe dispărutul îl va declara de mort. — Dej, la 13 Octombrie 1920. Dr. Ioan Carian, m. p., jude de tribunal.

Nr. C. I. 1182—1920.

3240 1—1

Edict.

Tribunalul Dej publică, că în urma cererii înaintate în baza §-lui 748 art. de lege I. anul 1911 de petenta soția lui Simion Rus nasc. Maria Bulla domiciliată în Piatra și reprezentată prin advocatul dr. Octaviu Pavelea în Beclean în ziua de azi a introdus procedura pentru declararea de mort a afirmative dispărutului Simion Rus fost locuitor în Piatra și pe seama dispărutului a numit de curator pe advocatul dr. Ioan Mezei în Dej.

Tribunalul provoacă pe dispărutul și pe toți aceia, cari au cunoștință despre împrejurarea, că dispărutul e

în viață, ca să înștiințeze aceasta tribunalului, sau curatorului totodată să comunice datele, pe baza cărora se poate constata existența în viață a dispărutului, căci la caz contrar după termenul de trei luni socotit dela ziua, ce urmează după publicarea a trei oră a acestui edict în Gazeta Oficială tribunalul pe dispărutul îl va declara de mort. — Dej, la 11 August 1920. Dr. Ioan Carian, m. p., jude de tribunal.

Nr. C. I. 1181—1920.

3241 1—3

Edict.

Tribunalul publică, că în urma cererii înaintate în baza §-ului 748 art. de lege I. anul 1911 de petenta soția lui Aurel Vălean nasc. Floarea Corabian domiciliată în Beclean și reprezentată prin adv. dr. Octaviu Pavelea în Beclean, în ziua de azi a introdus procedura pentru declararea de mort a afirmative dispărutului Aurel Vălean fost locuitor Arpașteu și pe seama dispărutului a numit de curator pe advocatul dr. Octaviu Filipan din Dej.

Tribunalul provoacă pe dispărutul și pe toți aceia, cari au cunoștință despre împrejurarea, că dispărutul e în viață, ca să înștiințeze aceasta tribunalului, sau curatorului, totodată să comunice datele, pe baza cărora se poate constata existența în viață a dispărutului, căci la caz contrar după termenul de trei luni socotit dela ziua, ce urmează după publicarea a trei ori a acestui edict în Gazeta Oficială tribunalul pe dispărutul îl va declara de mort. — Dej, la 11 Octombrie 1920. Dr. Ioan Carian, m. p., judecător.

Nr. 1126—1920.

3291 1—3

Edict.

Tribunalul Dej publică, că în urma cererii înaintată în baza §-lui 748 al art. de lege I, anul 1911 de petenta Maria Pop măr. Reblau, domiciliată în Ocna-Dejului și reprezentată prin advocatul Dr. Bernard Rosmann în Dej, în ziua de azi a introdus procedura pentru declararea de mort a afirmative dispărutului Iosif Reblau, fost locuitor în Ocna-Dejului și pe seama dispărutului a numit de curator pe advocatul Dr. Ioan Mezei în Dej.

Tribunalul provoacă pe dispărutul și pe toți aceia, cari au cunoștință despre împrejurarea, că dispărutul e în viață, ca să înștiințeze aceasta tribunalului, sau curatorului, totodată să comunice datele, pe baza cărora se poate constata existența în viață a dispărutului, căci la caz contrar după termenul de trei luni socotit dela ziua, ce urmează după publicarea a trei ori a acestui edict în „Gazeta Oficială”, tribunalul pe dispărutul îl va declara de mort. — Dej, la 11 Aug. 1920. Dr. Ioan Carian, m. p., jude de tribunal.

Nr. P. I. 687—1920

3071 2—3

Tribunalul Caransebes**Publicațiune.**

Tribunalul Caransebes publică, că în urma cererii înaintate din partea Stela dr. Vladone soție de avocat domiciliată în Sibiu, reprezentată prin advocatul dr. Ion Mutiu din Sibiu pe baza §-lui 733, punctul 3 a legii I. din anul 1911 cu ziua de azi a început procedura pentru constatarea morții lui dr. Samuil Vladona avocat fost domiciliat în Bozovicu, care afirmative în luptele din 28 Iunie 1916 dată împotriva armatei rusești la frontul din Bucovina ar fi murit și pentru dispărutul numește de curator pe Alexandru Morariu avocat în Caransebes.

Tribunalul provoacă pe dispărutul și pe toți aceia, cari au cunoștință că dispărutul ar fi în viață, să avi-

zeze tribunalul ori pe curator, totodată să comunice și datele acelea, din cari se poate constata că dispărutul ar fi în viață, pentru că în caz contrar tribunalul după expirarea celor trei luni computate dela ziua ce a urmat inserării a treia oară în Gazeta Oficială a acestui edict, va declara pe dispărutul de mort. — Caransebeș, la 18 Maiu 1920. r. G. Labonțiu, m. p., președinte.

Nr. C. 479—920. 2948 3—3

Tribunalul Arad.

Publicațiune.

Tribunalul Arad aduce la cunoștință publică, că în urma petițiunii soției lui Ioan Braițiu născ. Mișuțiu domiciliată în Magyará, înaintată pe baza §-lui 748 al art. de lege I. din anul 1911 și conform declarațiilor camarazilor lui George Popa din Magyarád și Ioan Micora din Agriș a pus în curgere procedura pentru constatarea de moarte a lui Ioan Braițiu, fost locuitor în Magyarád, care în anul 1915 în urma îmbolnăvirii ar fi murit în lagărul de prinsoneri din Szamarkando (Rusia) și denuște de curator pe seama decedatului pe Dr. Iuliu Kele avocat în Arad.

Tribunalul provoacă pe dispărutul și pe toți aceia, cari au cunoștință despre ființa în viață a dispărutului, să avizeze tribunalul sau curatorul și totodată să comunice și datele acelea, din care să poate constata faptul, că dispărutul trăește încă, pentru că la caz contrar tribunalul după trei luni, socotit dela a 3-a publicare a acestei publicațiuni în Gazeta Oficială, va statori judecătorește timpul morții lui. — Arad, la 7 Iulie 1920. Nyisztor, m. p., jud. la curtea de apel.

Nr. P. I. 2688—1920. 3156 3—3

Tribunalul Turda.

Publicațiune provocătoare.

Tribunalul Turda publică, că în procesul reclamațiilor vād. Agnes Eszéki mār. Iuliu Szakács și cons. domiciliati în Turda, repr. prin dr. Stefan Simándi avocat în Turda, contra ințăilor Ioan Eszéki, Samoil Eszéki domiciliati în Turda și contra lui Francisc Eszéki pentru sistarea comunității de proprietate și accese, a fixat zi de pertractare pentru constitulrea procesului și a provocat părțile, ca să se prezinte pe ziua de 6 Decembrie 1920 la oarele 8^{1/2} a. m. în localul oficios a tribunalului (camera 1), totodată pentru ințul Francisc Eszéki fost locuitor în în Turda, de prezent cu domiciliul necunoscut, a numit de curator pe dr. Coloman Csutak avocat în Turda.

Tribunalul provoacă pe ințul, ca să se prezinte la termenul mai sus fixat sau în persoană, sau prin reprezentat pienipotențat, căci în cazul contrar va fi reprezentat de curatorul numit. — Turda, în 8 Sept. 1920. Kiss, m. p., preș. de senat.

Nr. C. 727—1920, 2783 2—3

Conchemarea moștenitorilor necunoscuți.

Josif Koffer, născut în 30 Ianuarie 1848. domiciliat la Villach în Carintia, catolic, vădov, mai nainte funcționar la acciz, la urmă telal în Villach Strada Vidmann No. 8 a reposat în 12. Octomvrie 1919 și nu a lăsat o dispozițiune testamentară.

La judecatorie nu e public o exista moștenirii și numește pe Domnul Paul (Pavel) Sablatnig, candidat notar în Villach ca curator moștenirii.

Care voiesce a ridica un drept pre moștenire trebue să arată aceasta la judecatorie în termenul de azi în

decurs de un an și să documentează dreptul seu pe moștenire. După trecere terminului, mostenirea, întru cît sa documentat dreptul, se va da în primire, de altminte se va retrage mostenirea la folosul statului.

Testatoriu a fāvut un frate Koffer, cu nume de botez necunoscut, care pretins a murit ca impiecat la o firmă de lemne în România (pretins Rothenthurm) doară de 20 ani, și e posibil că a lăsat drept moștenire urmași legitimi. — *Judecătorie Villach secțiune I.* în 17. Octombrie 1919. No. A 762—19—6. 3177 1—3

Licitare de lemne.

În ziua de 29 Noembrie 1920 se vor vinde în biroul regiunei silvice Bistrița prin licitare publică cu oferte inchise din pădurile designate pentru folosința proprie a locuitorilor comunei Maieru și administrate de ocolul silvic Anies toate materialele lemnoase estimate la 3376 m³ fag, 2229 m³ molid și brad și 111 m³ paltur aflătoare pe o suprafață totală de 105 jug. cat. în porțiunea de pădure numită „Valea Runcului Clasa economica A” Seria 1 Secția 1 parcelele 9—10 și 13—15 și în porțiunea de pădure numită „Valea Muntelui clasa economica A” Seria 11 Secțiunea 5 parcele 13—14 cu prețurile de strigare de 127500 lei.

Se vor primi numai oferte scrise și inchise în plic cari se vor inainta regiunei silvice în Bistrița până la oara 10 a. m. a zilei de 29 Noembrie 1920.

Ofertele sunt a se face pentru întreaga suprafață indicându-se în ofert atât numele părților de pădure, cât și numerile planului de amenajament.

Garanța provizoră de 13000 lei.

Teritoarele de exploatare zac la o depărtare de circa 6 klm. dela gara liniei ferate Anieș.

Condițiunile de licitare și contract și formular de oferte se pot studia între orelle oficioase la Regiunea sivică Bistrița, Ocolul silvic Anieș și primaria comunei Maieru. — Bistrița, la 4 Noembrie 1920. *Regiunea silvică.*

Nr. 3811—1920.

3304 1—1

Publicațiune de licitație.

În urma deciziunii judecătorei de ocol din Arad de sub numărul de mai sus mobilele cuprinse în favoarea lui Solomon P ollák și ei (Davideasa) Desideriasa Schwartz pentru escontentarea capitalului 36200 cor., interese 5% de la 20. Decembrie 1917 și 12410 cor. spese, estimate în 12410 se vor vinde în Arad o parte în casa Strada Petőfi Nr. 8 la 23. Nov. 1920 orelle 3 p. m., a doua parte continuativ în casa Strada Batthány Nr. 23. la orelle 4 p. m. și continuativ a treielea parte în casa Strada Kölcsey Nr. 3-4. la orelle 5 p. m. pe calea licitației publice celui mai mult promișator. Această licitație se ordonă și în favoarea lui Gavriila Schwartz pentru 1930 cor. capital și acces. precum și în favoarea lui Fettner pentru 5168 cor. capital și acces. — Arad, 24. Oct. 1920. *Subsieriere necitibilă*, executor judec.

Nr. P. K. 43/10—1919.

3299 1—1.

Extras de publicație de licitațiune.

* Judecătoria de ocol Bistrița, ca autoritate de carte funduară comunică, că la cererea de sub Nrul 2172—1919 tkvi a firmei „Általános Bank és Takarékpénztár Rt.” de sub licvidare, ca licvidator, spre încassarea creanțelor de 25.000 coroane și 30.000 coroane capital și accesorii, înregistrate cu decisurile de sub Nrul 521—1912 și 2893—1912 tkvi precum spre încassarea creanțelor și a licvidatorilor următori, asociați, și anume: în

favorează: firmei „Fonciere Pesti Biztosító Intézet” 280 cor. capital înregistrat sub Nrul 4430—1905 tkvi, băncii Kolozsvári Kereskedelmi Bank Rt. 3000 cor. capital înregistrat sub Nrul 14619—1906 și 9671—1907 tkvi, băncii Kolozsvári Köszénbánya Rt. 120 cor. cap. înregistrat sub Nrul 17079—1908 și 18257—1908 tkvi, lui Haltrich Carol locuitor în Bistrița 674 cor. 50 fileri cap. înregistrat sub Nrul 10183—1910 tkvi, băncii Dési Lézámitoló Bank Rt. 6000 cor. capital înregistrat sub Nr. 13403—1911 și 210—1912, băncii Országos Magyar Vasutas Takarékpénztár Rt. 1500 cor. cap. înregistrat sub Nrul 129 | 1912 și 5116—1912 tkvi, lui Hermann Carol locuitor în Bistrița 350 cor. cap. înreg. sub Nrul 2556—1912 tkvi, lui Veres Stefan locuitor în Borgóprund 120 cor. cap. înreg. sub Nrul 4014—1912 tkvi, lui Duschinsky Ioan locuitor în Borgóprund 325 cor. cap. înreg. sub Nrul 4015—1912 tkvi, lui Szelecsényi Iosif locuitor în Borgóprund 120 cor. cap. înregistrat sub Nrul 4016—1912 tkvi, lui Schobel Vilhelm locuitor în Zerneșt 120 cor. cap. înreg. sub Nrul 4018—1912 tkvi, lui Frankovics Bencze locuitor în Borgóprund 90 cor. cap. înreg. sub Nrul 1863—1912 și 4819—1912 tkvi, lui Löwinberger Carol locuitor în Borgóprund 225 cor. cap. înreg. sub Nrul 4620—1912 tkvi, Bumber Frederic locuitor în Borgóprund 576 cor. 20 fileri cap. înreg. sub Nrul 4021—1912 tkvi, firmei Mezőgazdasági Bank és Takarékpénztár Rt. Cluj 8000 cor. capital înregistrat sub Nrul 2206—1912 tkvi, firmei Maschinenbau Aktiengesellschaft Golczern Grimma în Grimma capitalurile de 600 cor., 600 cor., 600 cor., 600 cor., 600 cor., 833 cor. 05 f., 600 cor. și 600 cor. înregistrate sub Nrul 3517, 3518, 3519, 3520, 3521, 3522, 3523, 3524 tkvi din anul 1912, și capitalurile de 600 cor., 600 cor., 800 cor., 600 cor., 900 cor., 2463 cor. 40 f., 830 cor. 20 fileri, și 600 cor. înregistrate sub Nrul 5468, 5469, 5470, 5471, 5472, 5473, 5474 și 5486 tkvi din anul 1914, lui Löwinberger Carol în Borgótiha 675 cor. capital înregistrat sub Nrul 5600—1912 tkvi, lui Haltrich Rezső Carol locuitor în Bistrița 185 cor. 20 fil., 76 cor. 40 fil., și 59 cor. 40 fil. capitaluri înregistrate sub Nrul 3793—1913, 5482—1913, și 13696—1913 tkvi, lui Stierl Gheorghe notar cercual, locuitor în Dumitra 18 cor. 40 fil. capital înreg. sub Nrul 7640—1913 tkvi, lui Marte Ioan locuitor în Rodnaveche 96 cor. 60 fil. cap. înreg. sub Nrul 1061—1916 tkvi și lui Varga Pantilimon locuitor în Borgóprund 720 cor. capital înregistrat sub Nrul 3580—1917 tkvi și accesoriile capitalurilor acestora — licitația executivă contra firmei falite, executată Borgói Meritott Papirgyár soc. anon. Budapesta, reprezentată prin avocatul dr. Lengyel Zoltán custode de masă, locuitor în Budapesta — pe imobilele ei și accesoriile acelor mai jos înșirate și aflătoare pe teritoriul judecătorei de ocol Bistrița, așezate în comuna Borgóprund, a ordonat și ca termen de licitație a fixat ziua de 6 a lunii Decembrie, anul 1920 ora 9 a. m. la Bistrița, în arhiva judecătorei de ocol, ca autoritate de carte funduară (str. Spitalului Nr. 29., parter, apartamentul 9).

Sub licitație cad proprietățile executatului din cartea funduară a comunei Borgóprund, foaia 313. întabulate sub Nrul ordinali A. I. 1, 2, 5—21, și anume sub Nrul ord. 1. și Nrul topografic 555/a fântână și conduct de apă, sub Nrul ord. 2. Nr. top. 822 cale de intrare, Nr. ord. 5., Nr. top. 835, 835/b, 837 grădină, casă de lemn, Nr. 285 și curte, Nr. ord. 6., Nr. top. 840/1 grădină, Nr. ord. 7., Nr. top. 816/1/1 grădină, Nr. ord. 8. Nr. top. 861/1 grădină, Nr. ord. 9, și Nr. top. 840/2/b grădină. Nr. ord. 10., Nr. top. 888, 889/1; 890/2 gră-

dină și livadă, Nr. ord. 11., Nr. top. 889/2, 890/1 grădină și livadă, Nr. ord. 12, Nr. top. 892 grădină, Nr. ord. 13, Nr. top. 894 grădină, Nr. ord. 14, Nr. top. 895 grădină, Nr. ord. 15, Nr. top. 893 grădină, Nr. ord. 16, Nr. top. 862/1 grădină, Nr. ord. 17, Nr. top. 823, 824, 825, 826/1, 826/2, 826/3, 826/4, 827/5, 826/6, 826/7, 826/8, 827, 828, 829, 830, 831, 832, 833, 834, 835, 886, 887, casă de lemn, sub Nr. 291 grădină, sub Nrul 292 moară de hârtie, sub Nrul 293 grânar, depou de lemne pentru scânduri de rezonanță, șopron de locomotive de rezervă, ferestrău cu aburi, fabrică de mașine, atelier de lăcătușerie, atelier de fierărie, linie de cale fierată, grădină, casă de lemn, sub Nrul 294 casă de lemn, sub Nrul 295 grădină, canal, grădină, casă de lemn, sub Nrul 236 grădină, canal nisipos pentru moara de hârtie, și grădină, dintre care imobilul de sub Nrul top. 826/1 în favoarea proprietarului de totdeauna, ca curte dominantă, iar pe imobilul cuprins în foaia 247, a cărții funduare sub Nrul top. 3140, ca pe curte pendintă e întabulată servitutea de drept de morărit. Accesoriile acestor imobile, conscrise și prețuite la fața locului conform art. 159 a legii LX. din 1881, pe imobilele de sub Nrul ord. 17 și Nrul topografic 823, 824, 826/1, 825, 826/2, 826/3, 826/4, 826/5, 826/6, 826/7, 826/8, 827, 828, 829, 830, 831, 832, 833, 834, 885, 886, 887: o fabrică de hârtie clădire de piatră cu un etaj, cu fundament de beton, cu acoperiș de tinichea, și în parte cu jghiab, mai departe o casă de locuit și un grajd. În legătură cu clădirea fabricii este construit un depou de mașini din care se deschide depoul de cazane.

Instalațiunea de fabrică și accesoriile ei, și anume:

I. *In depoul de cazane* un cazan de abori, zidit sistem Cornwall cu 2 platforme de încălzit, cu o presiune de 6 atmosfere. Dimensiunea: Lungimea cazanului principal 8860 m., diametrul 2 m., grosimea plăcii 12 mm. Lungimea cuptorului de cazan 8860 m., diametrul 0810 m., grosimea plăcii 11 mm., suprafața de foc totală 785 m². Lipsesc din instalațiunea cazanului: 2 manometre de apă, unul dintre robinetele de apă cu toate mânările, lipsesc cele două pistoane de siguranță și lipsește un braț de levier, pe partea frontală capacul deschizăturii de dedesupt, șurupurile ce susțin cele două capace, pompa-Worthington necesară la alimentarea cazanului, mai departe cepurile injectorilor înlocuitoare pompele și roata manivelă. Mai aparține cazanului coșul fabricii făcut din tinichea cu înălțime de 28 m., diametrul circa 1 m.

II. *In depoul de mașini*: este o mașină cu aburi culcată, uzată, provăzută cu aparat conducător. Posibilitatea expansiunii de muncă a mașinii, calculabilă în mod aproximativ din dimensiunea țilindrului și din lungimea percusiunii e de 60—65 HP. efective.

Lipsuri: Patul capului de braț conducător, care aparține cepului de manivelă, lipsește. Toate matricele de șurupuri suspensive, levierul dela aparatul conducător cât și matricele al patului de cep principal din dreapta.

III. *In localitatea din parter a fabricii* sunt următoarele mașini de lucru: 1. un cazan sferic de fiert cârpe cu 2 bucăți de prelungiri de țevi cilindrice de dozaj și de scăderi, provăzute cu capace, și cu o presiune de uzină de 6 atmosfere. Diametrul cazanului 2250 m., grosimea plăcii 11 mm., suprafața totală 1659 m², conținutul 6035 litri. 2. 2 bucăți de descompunătoare (olandeze) de semicocă cu 2 bazine construite din beton. 3. 2 bucăți de descompunătoare (olandeze) de cocă integrală. 4. Rulada-Koller cu un diametru de 13 m., cu pietre de granit cu o grosime de 400 mm., cu piua

da fontă, cu mâner și aparat motric. 5. 1 mașină cilindrică de fabricat hârtie, cu amestecător de materiale, înzestrat cu transmisiune, construit din beton. Rezervor de noduri și nisip; aparatul motric și paturile de cepuri li liosec, și lipsește cu desăvârșire transportatorul plăcilor continue. 6. Presa hidraulică cu pompele ce-i aparțin. 7. Despărțăturile respective rezervorile ce servesc la sedimentarea cârpelor fierțe, pardoseaua lor de strecurat lipsește cu desăvârșire. 8. O pompă centrifugală. 9. O turbină Francis de 40 HP. 10. Axele de transmisiune așezate în localitatea din parter a fabricii. Axa principală este montată pe dușumea pe stâlpi de beton. Lungimea 30 m., grosimea 100 mm., grosimea pe axelor 50—60 mm. 11. Mai departe discuri de fontă și forjate cu diametri diferiți, matrice cu inele și legături de axe.

IV. *In localitățile din etaj.* 1. O mașină de netezit prevăzută cu o presă de mână, acărui fontă de sus e crepată. 2. O mașină de tăiat cârpe în stare demontată, defectuoasă. 3. *Instalația de uscat hârtie:* cu 5 țevi ondulate de încălzit, cu linii interioare, cu un aparat de acățat și cu un aparat de ventilat cu transmisiuni eșite prin pereți. Barele și drugile de fier strimbate. Acățătoarele lipsește în parte.

V. *In pod.* Un rezervor de fier, făcut din plăci de fier, lungimea 4'8 m., lățimea 2'5 m., înălțimea 1'25 m., grosimea plăcii 6 mm.

VI. *Țevile de aburi și de conduct de apă aflate în fabrică în mare parte montate.*

În urmă dreptul de apă, instalațiunea pentru conduct de apă, ecluzele pentru intrare și eșire, aparatul-gretar, cât și conductul de apă de o lungime de 608 metri, plasat în pământ, și care aduce apa curată întrebuințată la fabricarea hârtiei, care sunt de considerat ca accesoriile la industria fabricii, pe aceste nici dreptul de proprietate, nici dreptul de servitute nu sunt întabulate pe numele executatului. Sub Nrul ord. 18 Nrul top. 883 grădină, sub Nr. ord. 19 Nrul top. 821/2b. grădină, sub Nrul ord. 20 Nrul top. 891 grădină, sub Nrul ord. 21 Nrul top. 818 grădină.

Prețul de licitație a imobilelor din cartea funduară a Borgóprundului, foaia 313 sub Nrul ord. A. I. 1, 2, 5—21 concepând și prețul de estimare a accesoriilor înșirate mai sus și circumscrise mai amănunțit în expertiza de sub Nrul 4706—1918 tkvi e 846,800 coroane.

Sub licitație mai cade din digul de moară și rezervor de apă înscris în cartea funduară a Borgóprundului, foaia 247 sub Nrul ord. A+1 Nrii topografici il137 și 3138, din imobilul improductiv de sub Nrul ord. 2 Nrul top. 3139, și din iazul de moară de sub Nrul ord. 3 Nrul top. 3140, partea a 4/14-a de participațiune a executatului înscrisă sub B, 22, cu preț de Ecitație 4500 coroane.

Mijlocul digului arătat pe imobilul de sub Nrul top. 3137 și 3138 cam în $\frac{2}{3}$ de părți au fost rupt de apă. Pe imobilele de mai sus următoarele drepturi de servitute și sarcini sunt arătate în cărțile funduare:

a) *Curte dominantă*, trecerea cu car și pedestru, precum și dreptul de servitute pentru depozitarea materialului necesar la susținerea digului de moară: în favoarea imobilelor de sub Nrul ord. A+1, 2 pe imobilul de pe foaia de carte funduară Nr. 335, Nrul ord. A+1.

b) *Curtea pendintă*, trecerea cu car și pedestru, precum și dreptul de servitute pentru depozitarea materialului necesar la susținerea digului de moară pe imobilul de sub Nrul ord. A+2 în favoarea imobilului de sub Nrul ord. A+1, Nrul top. 3137 și 2138, respective în favoarea proprietarului de totdeauna.

c) *Curte pendintă:* dreptul de servitute de morărit pe imobilele de sub Nrul ord. A+3 în favoarea proprietarilor de totdeauna a imobilelor de cărțile funduare, foile 97, 313, 344 sub Nri top. 784, 826/1, 797.

Sub licitație cade în urmă partea de participațiune de 648/1764-a a executatului din grădina înscrisă în cartea funduară a Borgóprundului, foaia 335, Nrul ord. A+1, Nrul top. 908 și sub B, 64 cu prețul de licitație de 200 coroane, și care participațiune e însărcinată în cartea funduară cu următorul drept de servitute: curte pendintă: trecere cu car și pedestru, precum și dreptul de servitute pentru depozitarea materialului necesar la susținerea digului de moară pe imobilul de sub Nrul ord. A+1, în favoarea imobilului din cartea funduară, foaia 247, sub Nrul ord. A+1, 2, Nrul top. 3137, 3138, 3139, respective a proprietarului de totdeauna și sub C. 8 în favoarea lui Vrasmas. Anică dreptul usufruct până la moartea ei pe participațiunea executatului de 1/343-a.

Condițiunile licitației.

1. Imobilele și accesoriile lor descrise mai sus cu susținerea drepturilor de servitute descrise mai sus se supun licitației, și anume imobilele cuprinse într-o carte funduară laolaltă, iar cu cărți funduare deosebit.

2. Imobilele cu prețul mai jos de a $\frac{2}{3}$, a prețului de licitație nu se pot vinde. Dacă prețul acesta nu va fi promis de nimeni, delegatul e dator de a suspenda licitația.

3. Doritorii de licitare — afară de fiscul — sunt datori a depune la mâna delegatului ca penale 5 la sută din prețul de licitație a imobilelor în numerar, sau în acțiuni bune de cauțiune, sau a prezenta chitanța despre depunerea anticipativă la judecătoria a penalului.

4. Participantul la licitație, care a promis un preț mai mare decât prețul de licitație, dacă nimeni nu vrea a promite mai mult, e dator a complecta penalul la 5% e a prețului de cumpărare, fiindcă în caz contrar promisiunea lui nu va fi luată în considerație, și la licitație, care trebuie fi urmată imediat, nu va mai putea participa. Dacă a în continuarea licitației nimeni nu mai face promisiune nouă, și mai înainte au licitat și alții, imobilul trebuie pronunțat ca cumpărat, de licitatorul care a promis prețul cel mai mare, dintre licitatorii. Dacă însă promisiunea aceasta ar întrece prețul de licitație, complectarea penalului e datoritoare și pentru cumpărătorul acesta.

Bistrița, la 21. Iulie, 1920. Dr. Simbriger m. p., judec. de ocol.

Nr. 1188—1920 c. f.

3284 1—1

Anunțuri administrative.

Concurs.

La contabilitatea municipiului urban Târgul-Mureș a devenit vacant un post de oficiant de dare încadrat în cl. X. de salarizare, 2 (două) posturi pentru ofițeri de dare încadrați în cl. XI de salarizare și 2 (două) posturi supranumăr pentru ofițeri de dare, la cari prin aceasta deschid concurs.

Reflectanții să-și înainteze cererile provăzute cu documentele de calificare prescrisă conform art. de lege l. din 1883, până la 20 Novemvrie a. c. primăriei orașului. Cererile întârziate, după expirarea acestui termen, nu se vor lua în considerare. — Târgul-Mureș, la 1 Noemvrie 1920. Dr. Ioan Harșia, m. p.

Nr. 996—1920.

3309 1—1

Concurs.

Pentru postul de secretar în Sânmihailul-de-jos și Tur public concurs.

Invit pe reflectanți ca cererile instruite cu documentele prescise în art. de lege XX din 1900 pe cale erarchică a le substerne mie până în 25 Noemvrie a. c. Retribuțiunile sunt cele stabilite prin decretul No. XX publicat în Gazeta Oficială No. 60—1919. — Turda, la 31 Octomvrie 1920. V. Vlaș, p. primpretor.

Nr. 1954—1920 adm. 3290 1—1

Concurs.

Deschid concurs pentru postul vacant de a III. medic la spitalul public județan Bistrița.

Reflectanții au să-și înainteze rugărilor până la 1 Decemvrie a. c. la direcțiunea spitalului.

Incadrarea se face de Ministrul de Interne Secretariatul General al Sănătății și Asistenței Publice conform clasei IX, respective VIII. — Bistrița, la 2 Noemvrie 1920. *Indescifrabil*, Direcțiunea spitalului.

Nr. 380. esh. 3279 1—1

Concurs.

Pentru ocuparea posturilor de subsecretar cercual din Lupșa 2 (doauă), Ocoliușul-mare 1 (unul), Moldovănești 1 (unul) și Trăscău 1 (unul) plasa Trăscău, județul Turda-Arieș public concurs.

Doritori de a ocupa vreunul din acestea posturi să-și înainteze cererile împreună cu toate actele de cvaificație, eventual alte acte sprijinitoare primpretorelui plasei Trăscău jud. Turda-Arieș până la 1 Decemvrie 1920.

Salariul este normat prin Decretul Nr. XX. (Gazeta Oficială Nr. 60) și prin ordinul circular al Rezertului Internelor din 1 Noemvrie 1919. (Gazeta Oficială Nr. 76). — Trăscău, la 29 Nctomvrie 1920. *Baternay*, primpretor.

Nr. 1890—1920. 3281 1—1

Concurs.

Pentru ocuparea postului de medic al comunei Resnov, județul Brașov.

Terminul concursului este 30 zile socotit dela apariția în Gazeta Oficială.

Concurenții își vor înainta rugărilor către ministrul de interne, Secretariatul General al salubrității și asistenței publice Cluj, medicului primar de județ Brașov.

Concurenții își vor prezenta cererea la subsemanatul instruată cu următoarele documente:

1. Certificat de medic (copie legalizată).

2. Certificat de cetățenie și naștere.

3. Certificat de serviciu despre funcțiunea de până acuma arătând că pe lângă cunoștința de limba română în grai și scris, posedă și limba germană.

4. Certificat de sănătate.

Atribuțiunile medicului sunt indicate și specificate în decretul XXI. și ordonanța 3. — Are cvartir în natură. — Brașov, la 29 Nctomvrie 1920. *Indescifrabil*, primmedic județean.

Nr. 314—1920. 3283 1—1

Concurs.

Pentru întregirea postului nou sistemat medicului auxiliar pe lângă medicul primar al județului Sibiu se publică concurs.

Reflectanții vor înainta cererile provăzute cu testimentul de cetățenie, atestat de naștere, diploma de

medic, atestat de sănătate corporală și mentală până la 20 Noemvrie a. c. către subscrișul.

Retribuțiunile se cuprind în clasa de salarizare IX—VII. — Sibiu, la 2 Noemvrie 1920. Pentru medic primar: *Dr. Heinrich Göllner*, medic de circumscripție.

Nr. 321—1920, san. 3292 1—1

Concurs.

Deschid concurs pentru postul vacant de servitor la spitalul județan Bistrița.

Reflectanții au să înainteze rugărilor până la 1 Decemvrie a. c. la direcțiunea spitalului.

Salarizarea cum urmează: Salar anual 600 Lei, adaus de răboiu anual 900 Lei, cvartier, încălzit, luminat în natură. Afară de retribuțiunile specificate fi mai compet adaus familiar și ajutor de veșminte. — Bistrița, la 2 Noemvrie 1920. *Indescifrabil*, Direcțiunea spitalului.

Nr. 381. esh. 3280 1—1

Concurs.

Pentru ocuparea postului de șef al oficiului de vama și două posturi de inspectori supremi de vamă al orașului municipal Cluj se escrie concurs.

Concurenții vor avea să-și înainteze subsemanatul petițiile instruite conform §-lui din normativul de numiri și salarizare până la 25. Novemvrie a. c.

Cei ce doresc să ocupe acestea posturi vor avea să dovedească, că au pregătirea cerută de § 33 al menționatului normativ.

Retribuțiunile se vor statori conform § 36 al regulamentului de salarizare.

Cunoașterea limbei române în cetit și scris se recere. — Cluj din ședința consiliului orașenesc ținută la 24. Octomvrie 1920. *Dr. Pop*, primar.

No. 4735—1920 pres. 3285 1—1

Registrul firmelor.

Tribunalul Cluj.

Decis.

Procesul verbal luat despre adunarea generală a firmei „Fabrica de Cleiu Ardeleană societate anonimă” Cluj, ținută în ziua de 28. Mai 1920 se ia la cunoștință și se îndrumă conducătorul registrului pentru a fi așezate în arhivă, bilanțul de pe anul 1919 precum și un exemplar din ziarul în care s'a publicat și care dovedește convocarea regulamentară a adunării generale și publicarea bilanțului anual.

Totodată se ordonă pentru resolvirea acestui raport înregistrarea încetării calității de membru în direcțiune și a încetării îndereptăririi de a semna firma a lui dr. Desideriu Hirsch membru în direcțiunea firma „Fabrica de Cleiu Ardeleană societate anonimă” Cluj, înregistrată la pagina 95 din Tomul VIII a registrului firmelor comerciale sociale. — Cluj, la 24. Octomvrie 1920. *Dr. Dimitrie Toth*, ref.

Ad No. 237—1920/4.

3291 1—1

Decis.

Tribunalul ia la cunoștință procesul al adunării generale extraordinare.

Toate aclusese alăturate la procesul verbal se predau conducătorului firmelor, spre a fi așezate în arhiva. unde se pot vedea de orișicine.

Totodată se ordonă pentru resolvirea acestui raport înregistrarea încetării calității de membrii în direcțiune

și a încetării îndreptării de a semna firma a lui dr. Leopold Adler, Hermann Janovitz, Péter Janovitz și Coloman Hegegüs locuitori în Cluj, membrii în direcțiunea firmei „Fabrica de Cleiu Ardeleană societate anonimă” Cluj, înregistrată la pagina 95 din tomul VIII a registrului firmelor comerciale sociale, mai departe se ordonă înregistrarea calității de membrii în direcțiune și a îndreptării de a semna firma a lui Bertalan Pauncz mare proprietar, locuitor în Zau, Eduard Salamon mare proprietar, locuitor în Velcheriu și Hermann Strohli ofițiant privat, locuitor în Cluj. — Cluj, la 25 Octomvrie 1920. *Dr. Dimitrie Tóth*, ref.

Ad No. 237—1920/5.

3295 1—1

Decis.

În baza cererii prezentate tribunalul ordonează, că sucursala din Cluj a societății „Cipeto” cinematograful pentru toți, și societate anonimă, să se înscrie în registrul firmelor comerciale sociale la pagina 00 din tomul IX cu observarea, că sediul central al societății este în București și este înregistrată la tribunalul Ilfov.

Cu reprezentarea societății în Cluj și cu semnarea firmei s'a însărcinat Maurițiu Schachmann, locuitor în Cluj. Aceasta calitate a susnumitului de asemenea s'a înscris în registru. Înregistrarea precum și publicarea se ordonează conducătorului firmelor.

Despre înregistrare se încunoștințează tribunalul Ilfov, ca competent pentru firma centrală, spre a se nota la firma principală înființarea sucursalei din Cluj. — Cluj, la 28 Octomvrie 1920. *Dr. Dimitrie Tóth*, m. p. referent.

No. 304—1920.

3264 1—1

Decis.

În urma cererii prezente se ordonează înscrierea firmei românește: Creditul minier Transilvănean societate anonimă nemțește: Siebenbürger Berbun Kredit Actiengesellschaft, franțuzeze: Credit minier Transylvain société anon. precum și-a pozițiilor mai jos indicate în registru firmelor colective.

Conducătorul registrului firmelor e însărcinat cu executarea introducerii și a publicării.

Societatea aceasta anonimă s'a înființat conform statutelor primite de adunare, de constituire ținută în ziua de 1 Mai 1920.

Sediul este în Cluj, Scopul întreprinderii este: promovarea industriei miniere și metalurgice. Societatea se va ocupa deci cu finacializarea diferitelor întreprinderi miniere, cu cumpărarea, exploatarea, mijlocirea de vânzare a diferitelor terenuri de mineraluri, carieiri și ape minerale precum și cu comercializarea produselor acestora.

Durata este timp nedeterminat. Capitalul societății este de coroane 4,000,000 (patru milioane), împărțit în 4,000 de acții de câte 1,000 coroane, acțiile sunt nominative.

Direcțiunea constă din 6 până la 15 membrii, numiți la început din partea fondatorilor pe timp de 3 ani, Membri direcțiunii sunt următorii: Dominic Rațiu, director de bancă Cluj, Virgil Dessila, director de bancă Cluj, Christian Mladenavici, director de bancă Cluj, Ioanel Conisa, comerciant Cluj, Ioan Hoszu subdirector la C. F. R. Cluj, dr. Victor Bontescu, director de bancă Cluj.

Pentru valabilitatea semnării firmei: Firma înprimită sau scrisă cu mâna o subscriu 2 firmitori, cari sunt membrii Consiliului de administrație investite cu dreptul de firmare din partea consiliului de administrație.

Toate publicațiunile care se vor da în numele societății se vor publica în foile designate din partea consiliului de administrație, eventual și foaia oficială. — Cluj, la 21 August 1920, *Dr. Dimitrie Tóth*, m. p. ref. Nr. 126—1920. 3263 1—1

Decis.

În urma cererii prezente la firma Iosif Moldovan înregistrată la pagina 19 din tomul 11 a registrului firmelor comerciale individuale se ordonează înregistrarea, ca posesorul firmei după ce Iosif Moldovan a vândut firma lui cu aceia, ca cumpărătorul este îndreptățit a se uza și mai de parte de firmele Bognar și Szántó societate comercială anonimă în Ardeal, începând cu 1 Noembre 1920, a fi firma Bognár și Szántó societate comercială în Ardeal, Bognár és Szántó erdélyi kereskedelmi részvénytársaság.

Din partea societății anonime sunt îndreptățiți a semna firma directorii Ignatie Găspár, Iacob Molnar, Niculaus Szántó și Zoltan Szántó. Firma se va semna în așa mod, ca sub firma scrisă sau stampilată vor semna comun sau doi membri din direcțiune sau un membru al direcțiunii, la oalta cu un procurist.

Mai departe Iosif Moldovan jun. și Desideriu Gyárfás sunt asemenea îndreptățiți a semna firma, ca procuriști. — Cluj, la 28 Aprilie 1920. *Dr. Dimitrie Tóth*, m. p., referent.

Nr. Cp. 35—1920. ad.

3262 1—1

Decis.

În urma cererii prezentate se ordonă înregistrea la firma Emanoil Fränkel înregistrată la pagina 135 din tomul III. a registrului firmelor comerciale individuale, încredințării a lui Herman Fränkel locuitor în Cluj, Str. Mikes Kelemen Nr. 8 pentru semnarea firmei ca procurist. — Cluj, la 8 Octomvrie 1920. *Dr. Dimitrie Tóth*, m. p., referent.

Nr. Cg. 291/2—1920.

3246 1—1

Decis.

Tribunalul ia la cunoștință procesul verbal al adunării generale extraordinară.

Toate actele alăturate la procesul verbal se predau conducătorului firmelor spre a fi așezate în archiva documentelor, unde se pot vedea de orișicine.

Totodată se ordonează ca rezolvirea acestui raport înregistrarea la firma „Cărămidăria Orașului Cluj” înregistrată la pagina 129 din tomul VII. a registrului firmelor comerciale sociale ca societatea prin hotărârea adunării generale extraordinară ținută în Cluj, la 5 Maiu 1920 pe baza decisisului de sub Nr. 4284/4285—1920 a Ministerului Industriei și Comerțului Secretariatul general din Cluj prin emiterea 1000, adică unamie bucăți de acții noi á 1000 cor. adică unamie coroane valoare nominală la purtător a ridicat capitalul societății dela 2.000.000, adică două milioane de cor. la 3.000.000, adică treimilioane de coroane. — Cluj, la 20 Septemvrie 1920. *Dr. Dimitrie Tóth*, m. p., referent.

Nr. 109—1920.

3244 1—1

Decis.

Tribunalul ia la cunoștință procesul verbal al adunării generale extraordinare.

Toate actele alăturate la procesul verbal se predau conducătorului firmelor spre a fi așezate în archiva documentelor, unde se pot vedea de orișicine.

Totodată se ordonează ca rezolvirea acestui raport înregistrarea la firma „Cărămidăria Orașului Cluj” înre-

gistrată la pagina 129 din tomul VII. a registrului firmelor comerciale sociale ca societatea prin hotărârea adunării generale extraordinare ținută în Cluj, la 11 Iulie 1920 pe baza decisului de sub. Nr. 4284/4285—1920 a Ministerului Industrii și Comerțului. Secretariatul general din Cluj, prin emiterea 5000, adică cincimii bucăți de acții noi á 1000 cor., adică unamie cor. valoare nominală la purtător a ridicat capitalul, societar dela 3.000.000, adică trei milioane de cor. la 8.000.000, adică opt milioane de coroane. În senzul aceasta s'a modificat § 3 al statutelor fundamentale. Prin hotărârea adunării generale extraordinare din 11 Iulie 1920 s'au modificat încă §§ 4, 5 și 8 ai statutelor fundamentale. — Cluj, la 21 Septembrie 1920. *Dr. Dimitrie Tóth*, m. p., referent.

Nr. 109—1920.

3245 1—1

Tribunalul Brașov.

Cererea lui Jancsó Béla și Miklós Ottó, pentru înregistrarea firmelor.

Decis.

Secția comercială tribunalul Brașov rezolvând anunțul făcut ordonă înregistrarea firmei Jancsó Béla și îndrumă pe șeful înregistrării că în registrul firmelor colective sub Nrul curent următor referându-se la Nrul și data decisului prezent să înregistrează în rubrica a treia următoarele.

Jancsó și Miklós. Jancsó és Miklós. În rubrica a patra: Gheorgheni. În rubrica a șasea: Societate comercială în nume colectiv care s'a înființat în 1 Octombrie 1920 și a cărei membrii sunt Jancsó Béla și Miklós Ottó, locuitori în Gheorgheni, comercianți de spișerie, delicatose coloniale, sticlărie, porcelan, pielărie, și mărunțisuri și de produse, engros și en detail, firma se reprezintă și se semnează prin amendouii membrii sau în mod independent, fiecare singur sau împreună laolaltă în acest mod că unul dintre ei sau amendouii sub textul firmei scris, tipărit sau stampilat iscălește numele lor.

În rubrica a șaptea să introducă semnul arhivei îngrijinduse despre publicarea reglementară. Tribunalul încunoștințează pe petenți despre aceasta cu înmanuare a 2 exemplare titulare clauzulate și certificat industrial original cu acel adaus ca membrii în societate sunt datorii că în viitor în afacerile firmei să le facă iscăli-turile în mod identic cu semnatura legalizată. — Brașov, la 15 Octombrie 1920. *Dr. Thór* m. p., judecător raportor. Ct. 169/1—1920.

3253 1—1

Tribunalul Arad.**Deciziune.**

Tribunalul dă loc cererii și-l îndrumază pe conducătorul registrului de firme a prenota pe 3. pagina volumului IV. a firmelor individuale următoarele:

1. 6—1.
2. 10 Octombrie 1920 Ce IV. 6/1920.
3. Hermann Frisch, în ungurește Frisch Hermann.
4. Domiciliul principal Arad.
5. Hermann Frisch, domiciliat în Arad, comerciant de bomboane, ciocoladă și alimente.
7. Număr arhival IV/6/1920.
8. Localitate de prăvălie Strada Rákóczi Nr. 1.

Pe posesorul firmei îl îndrumază a signa firma conform actelor de signare și-l provoacă a publica prezenta deciziune în Gazeta Oficială în traducere română și a înainta numerile de gazeta aici în restimp de 60 zile. — Arad, la 10 Octombrie 1920. *Heller* m. p., consilier la curtea de apel.

CG. 279—1920.

3300 1—1

Deciziune.

Tribunalul îndrumază pe conducătorul registrului de firme a prenota pe pagina 60, volumului a firmelor de companie următoarele:

1. 37/1.

2, 25 Octombrie 1920 Fsoc V. 217/2—1920.

3. Fischer și Comp., în ungurește: Fischer és társa.

4. Domiciliul principal Arad.

6. Membrii societății de câștig comun sânt cu drept de reprezentare egal și neatârnat și cu drept de a putea signa firma: Marcell Fischer, Nicolae Kelemen și Eugen Moor comercianții ocupați cu cumpărarea și vânzarea cerealelor și produselor economice, domiciliati în Arad. Societatea și-a început activitatea în 15 Iulie 1920.

7. Număr arhival: Fsoc V. 217/2—1920.

8. Localitate de prăvălie: Calea Szent István Nr. 1.

Pe membrii societății îi îndrumază a signa firma conform actelor de signare, a publica prezenta deciziune în Gazeta Oficială și a înainta numerile de gazetă aici în restimp de 60 zile. — Arad, la 25 Octombrie 1920. *Heller* m. p., referent.

Fi 217/2—1920.

3301. 1—1

Tribunalul Oradea-Mare.**Decis.**

Tribunalul aprobă cererea și îndrumă șeful înregistrării firmelor să introducă în registrul firmelor individuale volumul II. pag. 256 următoarele:

În rubrică I. să introducă numărul curent și sub-numărul firmei.

În rubrica II. datul și numărul înregistrării decisului prezent.

În rubrica III textul firmei cum urmează: „Adolf Kun.“

Rubrica IV să lasă goală.

În rubrica V. Adolf Kun negociator de fier în Oradea-Mare.

Rubrica VI—VII să se lasă goală.

În rubrica VIII: Pronumele proprietarului de firmă Adolf Kon, cu permisiune ministerială, de aici înainte va fi „Kun“ și numele sau de până acum Kohn să se șteargă și noul nume al firmei de „Kun“ să înregistrează. Despre ce petentul în legătură cu estrasul firmei să încunoștințează cu atragerea atențiunii la aceea, ca acel tradus în limba română să se publice odată în Gazeta Oficială din Cluj și în vreo oareșcare foaie din Oradea-Mare și exemplarele foilor în care a fost publicat să le prezenteze aici cu atât mai vartos, că judecătoria împotcolarea numai dela publicare o privește de valabilă. — Oradea-Mare, la 23 Martie 1920. *Dr. Virányi* m. p., jud. la tribunalul.

Nv. Cg. 860/1—1920.

3323 1—1

Tribunalul Bistrița.**Decis.**

În urma cererii firmei Banca cooperativă a meseriașilor Bistrița tribunalul ordonă înregistrarea mai sus numitei și a statutelor ei.

Numele firmei: Banca cooperativă a meseriașilor în comuna Bistrița.

Această societate cooperativă cu răspunderea limitată până la 10 ori capitalului subscris s'a întemeiat pe baza statutelor primite în adunarea de constituire ținută în 29 August 1920.

Sediul firmei Bistrița.

Obiectul întreprinderii: a) de a promova spiritul de cruțare fructificând și plasând sigur economiile

membriilor săi: b) de a ajuta gospodăria și profesiunea membrilor ei prin acordare de credite eftine, c) de a procura societărilor pe bani gata, orice articole alimentare și de îmbrăcăminte necesare gospodăriei, bucăria și instrumente și mașini trebuincioase practicărei profesiunii lor, de a aproviziona membrii cu materiile prime și obiectele necesare ocupației lor, d) de a desface în comune produsele membrilor și a înlesni producția, formând la nevoie grupuri de interese dintre membrii sau, încheiând convenții cu alte societăți: e) de a sădi și intrări între membrii prin educație cooperativă, spiritul de solidaritate și prevedere.

Durata nedeterminată.

Partea socială a membrilor societății este 50—10000 de Lei.

Direcțiunea constă din 9 membri. Membrii direcțiunii aleși în adunare de constituire sunt: George Matheiu, Gavrila Popu, Benjamin Mureșan, Nicolae Pestean, Silvestru Avram, Pompei Avram, Ioan Vermeșan, George Rechisan și Vasile Bocșa, locuitori în Bistrița.

Semnarea firmei se întâmplă astfel, că sub firma scrisă sau tipărită sau pusă cu stampila au să semneze președintele și membri a direcțiunii ori doi membri a direcțiunii.

Toate publicațiile firmei sunt de a se publica în vre-un ziar local.

Conducătorul registrului firmelor, se încredințează cu efectuarea înregistrării și cu publicarea legală.

Despre această înștiințază direcțiunea prin estradarea unui exemplar al statutelor și un exemplar de semnătură originală cu aceea, ca pe viitor membrii îndreptățiți cu semnarea firmei, să se execute conform înregistrării subscrierea lor referitor la societate.

Ca competență de înregistrare s'a solvit taxa de 136 Lei.

Taxa de publicare se va cere după fixarea sumei ei, iar direcțiunea se face atentă, că este în interesul ei, de a cere publicarea imediat în Gazeta Oficială. — Bistrița, la 15 Octombrie 1920. *Dr. Klein*, m. p. judecător-referent. Pentru conformitate: *L. S. J. Kempfen*, m. p. conducător de registru.

Fi. 140—1920/1.

3270 1—1

Decis.

În urma cererii firmei Consumul societate cooperative Bistrița tribunalul ordonă înregistrarea firmei mai sus numite și a statutelor ei.

Numele firmei:

Consumul societate cooperative Bistrița.

Această societate cooperative cu răspunderea limitată până la 10 ori părțării subscrise s'a întemeiat pe baza statutelor primite în adunare de constituire ținută în 19 August 1920.

Sediul firmei: Bistrița.

Obiectul întreprinderii: 1. De a cumpăra și vinde pe bani gata orice articole necesare gospodăriei și ocupației membrilor ei, ca: alimente, articole de îmbrăcăminte și încălțăminte, unelte casnice și profesionale: 2. A închiria, construi sau cumpăra pe seama societății mobile, cari se servească ca loc de desfășurare: 3. De a organiza și conduce ateliere pentru fabricarea articolelor necesare gospodăriei lor: 4. De a lucra la îmbunătățirea stării materiale și morale a membrilor ei: 5. De a sădi între membrii spiritul de solidaritate și de prevedere.

Durata: nedeterminată.

Partea socială a membrilor societății este 50—10000 Lei.

Direcțiunea constă din 9 membri.

Membri direcțiunii aleși în adunare de constituire sunt: Dioniziu Vaida, Somesan Ioan, Mihuțiu Alexandru, Toma Jon, Pavelu Botcariu, Mihai Pasztor, Pavel Ban, Cucu Ioan, Ioan Berbecar.

Semnarea firmei se întâmplă astfel, ca sub firma scrisă sau tipărită au să semneze 2 membri a direcțiunii ori președintele și un membru a direcțiunii.

Toate publicațiile firmei sunt de a se afișa la localul societății dar poate fi și publicate în „Voința” din Cluj în ziar local.

Conducătorul registrului firmelor încredințează cu efectuarea înregistrării și cu publicarea legală.

Despre această înștiințază direcțiunea prin estradarea unui exemplar al statutelor originale cu aceea, ca pe viitor membrii îndreptățiți cu semnarea firmei să o execute conform înregistrării subscrierea lor referitor la societate.

Ca competență de înregistrării s'a solvit taxa de 134 Lei 60 b.

Taxa de publicare se va cere după fixarea sumei ei, iar direcțiunea se face atentă, că este în interesul ei, de a cere publicarea imediat în Gazeta Oficială. — Bistrița, la 18 Octombrie 1920. *Dr. Klein*, m. p. judecător-referent. Pentru conformitate: *L. S. Indiscifrabil*, m. p. conducător de registru.

Fi. 135—1920/1.

3269 1—1

Decis.

În urma cererii firmei Federala Societăților cooperative Bistrița tribunalul ordonă înregistrarea firmei mai susnumită și a statutelor ei.

Numele firmei: „Federala societăților cooperative Bistrița”.

Această societate cooperative s'a întemeiat pe baza statutelor primite în adunare de constituire ținută în 19 Octombrie 1920.

Sediul firmei: Bistrița.

Scopul federației este: de a înlesni operațiile tuturor societăților cooperative din jud. a le procura mijloacele bănești necesare în condițiuni cât mai avantajoase, a lucra prin toate mijloacele la ridicarea, și educarea economică cooperative și culturală a societăților cooperative reprezintă înaintea tuturor autorităților interesele cooperativeelor federate, precum și interesele economice generale ale societăților respective, a contribui la unificarea sistemului de conducere și funcționare a societăților cooperative, controlându-le și îndrumându-le.

Durata: nelimitată.

Direcțiunea constă 7—15 membri.

Membri direcțiunii aleși în adunare de constituire sunt: Dioniziu Vaida, Valeriu Vertic, Vasile Bocșa locuitori în Bistrița, Sever, Groze locuitor în Herina Elisiu Dan, locuitor în Borgosusenii, Mihaila Echim locuitor în Monor, Emil A. Chiffa locuitor în Cluj, Ioanichiu Groze locuitor în Sebeșul de sus.

Firma o semnează președintele sau un membru al consiliului de administrație cu directorul împreună, sau directorul cu funcționari îndreptățiți la semnarea firmei.

Toate publicațiile firmei sunt de a se publica în ziarul federației sau Gazeta Oficială a județului.

Totodată ordonă ca să înregistreze și îndreptățească la semnarea firmei alui Iuliu Lupan directorul federației.

Conducătorul registrului firmelor încredințează cu efectuarea înregistrării și cu publicarea legală.

Despre această înștiințază direcțiunea prin estradarea unui exemplar al statutelor și un exemplar de semnătură originală la aceea, ca pe viitor membrii îndreptățiți cu semnarea firmei să o execute conform înregistrării subscrierea lor referitor la societate.

Ca competență de înregistrare s'a solvit taxa de 135 lei 20 b.

Taxa de publicare se va cere după fixarea sumei ei, iar direcțiunea se va face atentă, că este în interesul ei, de a cere publicarea imediat în Gazeta Oficială. — Bistrița, la 30 Octombrie 1920. Dr. Klein, m. p., judecător referent. Nr. Fi. 150/1—1920. 3268 1—1

Tribunalul Dej.

Hotărâre.

Tribunalul în urma acestei cereri ordonează inducerea în registrul firmelor asociate a firmei, românește: „C. Váradi și soții”, ungurește: „Váradi K. és Társai”.

Comandită simplă, a cărei proprietari cu drepturile precizate în contractul de asociere cu datul Dej, la 19 Iulie 1920, accludat la dosar, sunt Carol Váradi, Valentin Molnar și Iosif Sighet locuitori în Dej. Sediul firmei e în Dej. Obiectul întreprinderii e comerțul cu mărunțișuri și coloniale. Firma și-a început deja activitatea în 15 Iulie 1920. Firma se signează astfel, că textul românesc sau unguresc scris ori tipărit îl va subscrie Carol Váradi singur sau împreună cu un membru al firmei, Iosif Sighet și Valentin Molnar nu pot signa firma singuri fără Carol Váradi.

Cu îndrumarea în registru și cu publicarea legală se încredințează conducătorul registrelor firmelor comerciale.

Despre acestea petenții se avizează cu aceea îndrumare, ca membrii firmei se signeze firma în modul arătat în formularul de firmare.

Se provoacă totodată petenții, că în termen de 3 zile sub urmările execuției se solvească în taxa publicării 100 cor. la mâna prezidentului acestui tribunal. — Dej, la 28 Iulie 1920. Dr. Hango m. p., ref. firm. Nr. F. I. 85—1920. 3192 1—1

Anunțuri particulare.

Ministerul lucrărilor publice. Secția serviciului edil, Cluj.

Publicațiune.

1. S'a aprobat serviciului edil. Odorheiu pentru stărmarea pietrișului depozitat pe șoselele naționale din acest județ suma de lei 60 000 (șasezeciimii) lei.

2. S'a aprobat județului Arad ca ajutor de stat fond. drum. jud. avansul de lei 8600 (optmiișasesute) pentru repararea supraconstrucției podului No. 3 e ped drumul jud. Seleuș-Nădab între km. 3—4.

3. S'a aprobat serviciului edil din Bistrița pentru apărarea culeei podului No. 19 de pe șoseaua națională Târeul-Mureș—Crainimat între km. 80—81 creditul de lei 6500 (șesemicincisute).

4. S'a aprobat județului Făgăraș ajutorul de stat fond. drum. jud. pentru repararea podurilor No. 26 de pe șos. jud. Chaba—Braza, No. 4 de pe drum. jud. Făgăraș—Sighișoara și No. 4 de pe drum. jud. Făgăraș—Sebeș avansul în suma de lei 207.000 (două sute șaptemii).

5. Serviciului edil Brașov i-s'a aprobat pentru reedificarea podului No. 26 între km. 276—277 de pe șos. naț. Turda—Sibiu—Brasov creditul de lei 140,000 (unasutăpatruzecimii).

6. S'a aprobat serviciului edil Arad pentru cilindarea șoselei naționale Arad—Dobra creditul de lei 40.000 (patruzecimii).

7. Se aprobă județului Arad ca ajutor de stat fond. drum. jud. pentru lucrările podului No. 1 de pe drumul jud. Soborșin—Zam avansul de lei 27,140'20 (douăzecișisaptemiiunasutăpatruzeci lei 20 bani). — Cluj, la 3 Noembrie 1920. Nr. 5551—1920. 3260 1—1

Publicațiune.

Lui Ștefan Barth, născut în Seiden, județul Fărâna-Mică i-s'a eliberat prin direcțiunea liceului ev. lut. din Mediaș un duplicat al certificatului de maturitate în 20 Octombrie 1920 sub Nr. 236—1920. Prin aceasta originalul din 27 Iunie 1906 Nr. 136—1906, care afirmativ i-s'a pierdut la miliție, se anulează. — Cluj, la 4 Noembrie 1920. Pentru secretar general: V. Precup, directorul învățământului secundar, Nr. 32,661—1920. 3288 1—1

Publicațiune.

Lui Ilucz Ambrozio i-s'a eliberat din partea direcțiunii liceului gr. cat. de băieți din Beiuș sub Nr. 506—1920 un duplicat al certificatului de maturitate original eliberat de aceeaș direcțiune sub Nr. 327—1914. Prin aceasta certificatul original, care afirmativ s'a pierdut, se anulează. — Cluj, la 28 Octombrie 1920. Pentru secretar general: G. Precup, directorul învățământului secundar. Nr. 32,022—1920. 3208 1—1

Publicare.

Smiel Géza domiciliat în Cluj a pierdut pașaportul cu Nrul 13882 eliberat de Secretariatul General al Ministerului de Interne din Cluj și-l declară de anulat. 3271 2—3

Publicație.

Rádi Mihályné locuitoare în Cluj, a pierdut bonul de 40% eliberat de Banca Centrală cu Nr. 752.422 și-l declară de anulat. — Cluj, la 9 Noembrie 1920. 3297 1—3

Publicațiune.

Subscriși aducem la cunoștință publică că tribunalul regesc din Satu-Mare cu ordonanța Nr. Ct. 828/2/1920 a luat la știre computul decis prin „Societatea pe acții al Comerțului de vite din Șomcuta-Mare” (Nagysomkuti Állatkereskedelmi Részvénytársaság), drept acela se provoacă creditorii societății, ca să-și valorizeze pretenziunile în termen de 6 luni calculat dela terțiala publicare a publicațiunii prezente. Dr. Desideriu Blumenfeld, Menhard Hirsch, locuitori în Șomcuta-Mare computatori. 3092 3—3

Cătră „Societatea anonimă de Export și Import de Balcan”

Timișoara.

La rugarea D-voastră din 16 August 1920 pe lângă luarea în considerare a argumentelor produse. aprobăm ridicarea capitalului societății de la 1.800.000 cor. = 900.000 (nouăsutemii) lei la 3.600.000 coroane = 1.800.000 (unmilionoptsutemii) lei cu condițiunea, ca să aibă și capitalul românesc posibilitatea de a participa la subscripțiunea nouilor acțiuni. — Cluj, la 1 Octombrie 1920. Pentru secretar general: Thör, m. p., șeful secției, consilier ministerial. Nr. 15,558—1920. 3293 1—1

Publicațiune.

Societatea „Zalasdvölgyi Vasbányatársulat” înregistrată la Căpitănia minieră din Zlatna își amână înțerea adunării generale convocată pentru 6 I. c. pe ziua de 21 Noembrie a. c. în locuința mea. Membrii societății sunt invitați a lua parte la această adunare generală. Ordinea de zi rămâne aceeași. — Hunedoara, la 4 Noembrie 1920. Adalbert Buda, director plenip. 3237 1—1

Publicațiune.

Emmerich Lichtenstein stud. în medicină la Universitatea din Cluj, pierzând Indexul cu Nr. 1252—1919, îl anulează. 3222 1—3

Publicare.

Rezideriu Süßmann stud. med. la Univers. din Cluj a pierdut caetul de cursuri Nr. 1409 care se nulifică. Cluj, la 6 Noemvrie 1920. 3265 2—3

Publicare.

Gheorghe Bulea din comuna Bacifalău (județul Brașov) contig. 1920, pierzându-și biletul de dispensă liberat de Cercul de Recrutare Brașov se declară nul și neavenit în posesia cui se va afla. — Bacifalău, la 18 Octombrie 1920. *Indescifrabil*, notar. Nr. 479—920 3060 3—3

Publicațiune.

Anulez biletul estradat la 10 Iunie 1920 de primăria com. Rod pe seama lui Luca Vasile din Rod despre un cal roșu de 6 ani. — Mercurea, la 22 Octombrie 1920. *Indescifrabil*, pretor. Nr. 2255—1920. 3164 1—1

Comandamentul Garnizoanei Târgul-Mureș No. 12.

Permis.

Pe baza ordinului Comandamentului trupelor din Transilvania din Sibiu No. 56/11. Martie 1919 se autorizează, că automobilul 8. 18 H. P. „Benz“, numărul motorului 8704, cu numărul 12, dat de Garnizoana Târgul-Mureș, proprietatea d lui Carol Mihály domiciliat în Târgul-Mureș, Piața Regele Ferdinand Nr. 76 să circule pe teritoriul Regatului României. Toate autoritățile militare și civile sunt rugate să respecte acest permis. — Comandamentul Garnizoanei: *Radulescu* m. p. 3276 1—2

SOCIETATE COMERCIALĂ ROMÂNĂ PE ACTII. ORADEA-MARE.**Convocare.**

D-nii acționari a Societății Comerciale Române pe actii în Oradea-Mare sunt convocați la

adunarea generală

care se va ține în sala institutului Marți în 23 Novembre 1920 la ora 10 a. m.

Programul adunării este următorul:

1. Deschiderea și constituirea adunării generale. — 2. a) raportul Consiliului de Administrație, b) raportul Comitetului de revizuire, c) bilanțul anului 1919—1920. d) darea absolutului. — 3. Impărțirea profitului net. — 4. Propunerea de fuzionare a Băncii Mercur din Oradea-Mare. — 5. Ridicarea capitalului societar. — 6. Schimbarea ȘȘ-ilor din statute Nr. 1, 4, 6, 7, 16, 22, 24, 28, 31, 33, 37, 53, 57, 58. — 7. Alegerea alor 7 membri în Comitetul de revizuire. — 8. Eventualele propuneri.

Consiliul de Administrație.

ACTIV

Bilanț general încheiat la 30 Iunie 1920.

PASIV

	Coroane	fil.		Coroane	fil.
Numerar în cashă	3.1817,85	56	Capital societar	2.000,000	—
Capitale elocate la alte institute	375,557	62	Depozite	1.150,401	—
Mobilier	67,453	—	Creditori	376,692	79
Valori și acțiuni	505,000	—	Beneficiu net	602 702	39
	4.129,796	18		4.129,796	18

DEBIT

Contul profit și pierderi.

CREDIT

	Coroane	fil.		Coroane	fil.
Cheltueli generale	287,191	76	Dobânzi și comisioane	371,293	71
Salare	117,956	63	Interese de capitale elocate	20,771	38
Scopuri de binefaceri	5450	—	Dobândă de mărfuri	634,487	77
Interese de cont-curent	13,252	08			
Beneficiu net	602,702	39			
	1.026,552	86		1.026,552	86

Oradea-Mare, la 30 Iunie 1920.

Dr. Teodor Roxin, m. p., *Artur*, m. p., directori.

Ioachim Marta, m. p., prim-contabil procurist.

CONSILIUL DE AMINISTRAȚIE :

Dr. Nicolae Popovici, m. p., președinte.

Iosif Diamandi, m. p., vice-președinte.

Dr. Aurel Lázár, m. p., *Cornel Kereszthy*, m. p.,

Dr. Demitriu Mangara, m. p., *Petru Pantea*, m. p.

COMITETUL DE REVIZUIRE: Examinat și aflat în ordine și consonanță.

Andrieu Horvath, m. p., președinte.

Dr. Vasile Bleda, m. p., *Nicolae Szemere*, m. p.,

Ioan Pop, m. p.,

Sigismund Erdős, m. p.

Romul Barbu, m. p., *Ludovic Leon Balog*, m. p.,

Hugó Grósz, m. p.,

Paul Szigeti, m. p.

